
TARIM ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, NSosyal hesa-
bından, ramazan boyunca ve 
bayramda yapılan ve yapı-
lacak olan denetimlere iliş-
kin paylaşım yaptı. 1-28 Şubat 
tarihlerinde, yurt genelin-
de 110 bin 106 gıda deneti-
mi gerçekleştirildiğini bildiren 
Yumaklı, “Denetimler sonu-
cunda, uygunsuzluk tespit edi-
len 1781 işletmeye idari yap-
tırım, 144 milyon 264 bin lira 
idari para cezası uygularken 16 
işletme hakkında suç duyuru-
sunda bulunduk” değerlendir-
mesinde bulundu.

“DENETİMLERİMİZİ EN ÜST 
SEVİYEYE ÇIKARACAĞIZ”

YUMAKLI, ramazan ayının bere-
ketiyle kurulan sofralara uzanan 
hiçbir uygunsuzluğa, fahiş fiya-
ta asla geçit vermeyeceklerine işa-
ret ederek, şunları kaydetti: “Bay-
ram öncesinde, denetimlerimizi 
en üst seviyeye çıkaracağız. Vatan-
daşımızın sağlığını hiçe sayanlara 
karşı tavizsiz duruşumuzu sürdü-
rürken işini layığıyla yapan dürüst 
esnafımızın ve işletmelerimizin 
her daim yanında olmaya devam 
edeceğiz. Kimsenin vatandaşımızı 
üzmesine izin vermeyeceğiz” AA

İran’ın Körfez 
ülkelerini 

bombalaması 
çok yanlış
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BAKAN HAKAN FİDAN:

Motorine beklenen 
zam uygulanmadı

İran: Hürmüz Boğazı’nda
10 petrol tankerini vurduk

Trump konuşuyor 
altın fırlıyor

Merz: Trump’ın İran
konusunda stratejisi yokDIŞİŞLERİ Bakanı Hakan Fidan, “İran’ın 

hiçbir ayrım yapmadan bütün Körfez 
ülkelerini bombalaması inanılmaz derece-
de yanlış bir strateji” dedi. Özellikle bölge 
adına, çok kritik günlerden geçildiğine 
işaret eden Fidan, “Bölgede, son 20 yıldır 
büyük acılar, savaşlar yaşandı. Savaşın 
etkilerine baktığımız zaman İran ile sınır-
lı kalmıyor, çok önceden de tahmin ettiği-
miz gibi bölgenin tamamına yayılıyor. Biz 
Türkiye olarak bölgemizde barıştan yana-
yız. Hakkın, doğrunun yanında olmaya da 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. AA

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik sal-
dırıları sonrası başlayan çatışmalar 
petrol fiyatlarında yükselişe neden 
olurken, motorine gece yarısı yapıla-
cağı açıklanan 6 lira 69 kuruşluk zam 
uygulanmadı. 5’TE

İRAN Devrim Muhafızları Ordu-
su, ABD-İsrail’in saldırılarının baş-
lamasından bu yana Hürmüz Boğa-
zı’nda “geçiş yasağı” ilan etmesinin 
ardından “uyarıları dikkate almadan 
Boğaz’dan geçmeye çalışan” 10 petrol 
tankerini vurduğunu duyurdu. AA

DOLARIN güçlenmesi, Fed’den faiz 
indirimi beklentilerinin ertelenme-
si, petrolün sıçrama yapması altın 
fiyatlarını düşürmüştü. ABD Başkanı 
Trump’ın yaptığı açıklamalarla birlik-
te altın fiyatları yükselişe geçti. 5’TE

ALMANYA Başbakanı Friedrich 
Merz, ABD ve İsrail tarafından İran’a 
yönelik saldırıların Tahran yönetimin-
de bir değişime yol açıp açmayacağın-
dan emin olmadığını belirtti. Mertz, 
“Trump yönetiminin İran konusunda 
stratejisi yok” diye konuştu. AA

İran’dan ateşlenen ve Türkiye’ye doğru yönelen bir 
balistik füze NATO güçleri tarafından düşürüldü...

BAYRAMDA FAHİŞ
FİYATA GEÇİT YOK

ABD, Kürtleri 
İran’a karşı 

savaştıracak6

MSB: İRAN’DAN ATEŞLENEN 
BALİSTİK FÜZE ENGELLENDİ

Milli Savunma Bakanlığı’ndan (MSB) yapı-
lan açıklamaya göre İran’dan ateşlenip Irak ve 
Suriye hava sahasından geçerek Hatay bölge-
sinden Türk hava sahasına yönelen bir füze, 
NATO Hava Savunma Sistemleri tarafından 
imha edildi. Önleyici bir füzenin parçasının 
Hatay Dörtyol’da açık bir alana düştüğü belir-
tilirken herhangi bir can kaybı ya da yaralan-
ma yaşanmadı. Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, NSosyal hesabın-
dan, konuya ilişkin açıklamada bulundu. 

GEREKLİ KARŞILIK VERİLECEK
Türkiye’de ilgili kurumların, süreci anlık 
ve tam bir eş güdüm içerisinde takip ettiği-
ni belirten Duran, “Ülkemizin ve aziz mil-
letimizin güvenliğini sağlama konusundaki 
irademiz ve kapasitemiz en üst seviyededir. 
Topraklarımızın ve hava sahamızın savunul-
masına yönelik gerekli her türlü adım tered-
dütsüz atılacaktır. Karşılaşılabilecek hasmane 
tutumlara yönelik uluslararası hukuk çerçeve-
sinde gerekli karşılık verilecektir. Bu süreçte 
NATO ve müttefiklerimizle istişare ve işbirli-
ği sürdürülecektir.” ifadesine yer verdi. AA

CUMHURBAŞKANI Erdoğan, “Füzeler havada 
uçuşurken 86 milyonun tek bir ferdinin kılına 
zarar gelmemesi için dikkatli fakat haksızlıklar 

karşısında da dirayetli olmaya devam edeceğiz” dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan şöyle devam etti:  “Biz bölge-
mizi ve insanlığı ilgilendiren meselelerde asla tarafsız 
değiliz. Tam tersine, Türkiye olarak sulhu sükunun, 
huzurun ve istikrarın, dayanışmanın ve işbirliğinin, 
evrensel değerlerin, adaletin ve kalkınmanın, sorun-
ların diyalog ve diplomasiyle çözülmesinin, çatışma 
yerine müzakerenin savaş yerine barışın tarafında-
yız. Öldürmenin, katletmenin, haydutluğun, soykırı-
mın ve soykırımcıların değil, hakkın, hakikatin nere-
de olursa olsun insanı yaşatmanın yanındayız.” AA

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN:
BİZLER BARIŞIN TARAFINDAYIZ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, barıştan yana olduklarını belirterek, 
86 milyonun tek ferdinin kılına zarar gelmemesi için çalıştıklarını bildirdi

İ
STANBUL’DA bazı ilçelerde sis 
etkili oldu. İstanbul Boğazı, 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü ve Fatih 

Sultan Mehmet Köprüsü’nde saba-
hın ilk ışıklarından itibaren sis etkisi-
ni gösterdi. Beşiktaş, Sarıyer, Beyoğlu, 
Ümraniye, Üsküdar, Beykoz, Çekme-
köy, Sancaktepe ve Sultanbeyli’de de 
sis bastırdı. Sis nedeniyle bazı bölge-
lerde görüş mesafesi düştü. Sürücüler, 
kontrollü seyretti. AA

İSTANBUL’U SİS SARDI

Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, şubatta 110 bin 
106 gıda denetimi gerçekleştir-
diklerini belirterek, “1781 işlet-
meye idari yaptırım, 144 milyon 
264 bin lira idari para cezası uy-
gularken 16 işletme hakkında 
ise suç duyurusunda bulunduk. 
Bayramda hiçbir uygunsuzluğa 
geçit vermeyiz” dedi

10

GALATASARAY 
TARAFTARI

LİVERPOOL’A 
GİDEMİYOR



VÜCUTTA oluştur-
duğu şişliklerle 
kişinin hayatını zor-
laştıran, nadir has-

talıklardan herediter anji-
oödem, ömür boyu tedavi 
gerektiriyor. Uzmanlar, 
özellikle gırtlakta oluşan 
ödem yüzünden kişilerin 
kaybedilmesine neden olan 
hastalığın ömür boyu teda-
vi gerektirdiğini belirtiyor. 
Sakarya Üniversitesi (SAÜ) 
Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Öner Özdemir, 
Türkiye’de kayıtlı 1000-
1500 civarında herediter 
anjioödem hastası olduğunu 
söyledi. “Hastalık nedeniyle 
göz, el, ayak ya da özel böl-
gede şişlikler olabiliyor” ifa-
delerini kullandı.

 İLAÇ TEDAVİSİ MÜMKÜN
Tedavi yönteminden bah-

seden Özdemir, hastanın 
atak anında çaresiz kalma-
sı durumunda damar yolun-
dan plazmadan elde edilen 

ve C1 inhibitör içeren ilacı 
verdiklerini kaydetti. Has-
talığın tedavisinde ağızdan 
tablet şeklinde alınan, Sağ-
lık Bakanlığı ruhsatlı yeni 
ilacın da etkili olduğunu, 
atakları tamamen giderme-
se de şiddetini azalttığını 
anlatan Özdemir, hastanın 
yaşam kalitesinin arttığını 
ifade etti. 

Özdemir, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Herediter 
anjioödem hastalıkta tedavi 
ömür boyu. Ataklar sürekli 
kontrol edilmek durumun-
da. Ataklar kontrol edil-
mez, önlenmezse hasta gırt-
lakta olan ödem nedeniyle 
kaybedilebiliyor. Bu has-
talığı, hastalar ihmal etme-
meli. Doktorlar da hastalığı 
iyi bilmeli, tedavisi mevcut. 
Bu tedaviyle hastalar uzun 
ömür sürebiliyor. Aksi tak-
dirde larinks (gırtlak) ödemi 
gibi basit durumla hasta 
kaybedilebiliyor. O yüzden 
dikkat etmek gerekiyor.” AA
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NADIR HASTALIKLAR
ÖLDÜRÜCÜ OLABILIR

SAĞLIKLI DA OLSANIZ
MUAYENEYE GELIN

Kendini el, ayak, baş, boyun, göz kapakları, dudaklar ve dilde şişlik ile belli eden 
herediter anjioödem, tedavide geç kalınması halinde hastanın kaybıyla sonuçlanabilir 

TÜRKIYE Yeşilay Cemiyetince, bağımlı-
lıklara karşı toplumsal farkındalığı artır-
maya yönelik etkinlikler kapsamında 
“Bağımsızlık TIRI’nın”nın açılışı ger-
çekleştirildi. Yeşilay Haftası kapsamın-
da düzenlenen etkinlikler çerçevesin-
de, Bağcılar Meydanı’nda açılışı yapılan 
“Bağımsızlık TIR’ı, “Sen de Yeşilaycı-
sın” mottosuyla hayata geçirildi. Yeşi-
lay Genel Başkanı Mehmet Dinç, Yeşilay 
üyeleri, vatandaşlar ve çocukların katıl-
dığı programda, bağımlılıklarla müca-
deleye yönelik bilgilendirme faaliyetleri 

yürütülürken, çocuklar için atölye çalış-
maları düzenlendi.

BAĞIMLILIK DALGASI
Sadece Türkiye’de değil bütün dünya-

da büyük bir bağımlılık dalgası olduğuna 
işaret eden Dinç, bağımlılık endüstrisinin 
bağımlılığı sosyalleşme, problem çözme, 
eğlence ve gençlik kültürüyle yan yana 
getirmesini tamamıyla reddettikleri-
ni vurgulayarak, bağımlılığın sosyalleş-
meye, eğlenmeye mani olduğunu, prob-

lemleri çözmek yerine arttırdığını ifade 
etti. Dinç, bağımlılığa yönelik farkındalık 
çalışmaları yaptıklarını belirterek, şun-
ları söyledi: “105 noktada ücretsiz, gizli-
lik esaslı hizmet veren, psikologlarımı-
zın, sosyal hizmet uzmanlarımızın çok 
profesyonel bir şekilde tedavi, rehabili-
tasyon sürecini götürdüğü Yeşilay Danış-
manlık Merkezimiz var. Biz gece gündüz 
onlara yardım etmek için emirlerinde-
yiz. 115’i arayıp ücretsiz bir şekilde Tür-
kiye’nin her yerinden randevu alabilir-
ler.” AA

BAKAN Memişoğlu, 2025’te 
3 milyon 795 bin 722 kişi-
ye kolorektal kanser tarama 
hizmeti sunduklarını bil-
dirdi Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, 2025 yılında 
3 milyon 795 bin 722 kişi-
ye kolorektal kanser tara-
ma hizmeti sunduklarını 
belirtti. Memişoğlu, NSos-
yal hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Koruyucu sağlığı 
merkeze alan anlayışımız-
la 2025 yılı içerisinde 3 mil-
yon 795 bin 722 vatanda-
şımıza kolorektal kanser 
tarama hizmeti sunduk. 130 
bin vatandaşımızda şüphe-
li bulgu saptadık ve ileri tet-
kik için üst basamak sağlık 
kuruluşlarına yönlendir-

dik.” ifadelerini kullandı.

50-70 YAŞ ARASI
Yapılan değerlendirmeler 

neticesinde, 6 bin 200 vatan-
daşa erken evrede kolorektal 
kanser tanısı koyarak teda-
vi süreçlerini başlattıkları-
nı vurgulayan Memişoğlu, 
şunları kaydetti: “Kolorektal 
(bağırsak) Kanseri Farkında-
lık Ayı vesilesiyle 50–70 yaş 
arasındaki tüm vatandaşları-
mıza çağrıda bulunuyorum. 
Hiçbir şikayetiniz olma-
sa bile, ücretsiz kanser tara-
malarımızdan yararlanmak 
üzere Aile Sağlığı Merkez-
lerimize, KETEM’lerimize 
Sağlıklı Hayat Merkezleri-
mize başvurun.” AA

O fırtınalı enerjin bugün yerini daha sakin bir 
ritme bırakıyor. Maddi değerler ve huzur alanı-
nı aydınlatıyor. Bugün vaktini sahip olduğun 
güzelliklerin tadını çıkararak geçirmek isteye-

ceksin. “Acele etmeye gerek yok” dediğin, ken-
dini şımarttığın ve finansal güvenliğini düşün-

düğün çok bereketli bir gün seni bekliyor.

Sosyal çevrenin ve arkadaşlıklarının tadını 
çıkardığın harika bir gün! Ay Boğa burcunday-

ken dostlarınla bir araya gelip lezzetli sofralarda 
buluşmak, geleceğe dair somut ve güven verici 

planlar yapmak isteyeceksin. Sevdiğin insanlar-
la omuz omuza olmanın verdiği güven duygusu 

bugün senin en büyük mutluluk kaynağın.

Bugün odağın biraz daha derin konulara ve 
“ortak değerlere” kayıyor. Finansal payla-
şımlar veya sevdiklerinle olan o köklü bağ-

lar bugün gündeminde olabilir. Duygusal dün-
yanda sarsılmaz bir güven arayışındasın ve bu 
güveni inşa etmek için harika fırsatların var. 

İçsel bir güç kazandığını hissedeceksin.

Aşkın, yaratıcılığın ve hayatın tadını çıkarma-
nın en somut halini yaşıyorsun! Ay’ın senin 
gibi toprak grubunda olması seni parlatıyor. 
Hobilerinle ilgilenmek veya sanatsal bir faa-
liyete vakit ayırmak için mükemmel bir gün. 

Kendini her zamankinden daha şanslı ve 
değerli hissedeceksin. 

Ay senin burcuna geçti ve seni estetik enerjin-
le sarmalıyor. Bugün her zamankinden daha 

çekici, sakin ve kendinden emin hissedeceksin. 
Kişisel bakımınla ilgilenmek veya sadece doğa-
da kısa bir yürüyüş yapmak sana muazzam bir 
enerji verecek. Çevrendeki herkes senin bu din-

gin ve güven veren tavrına çekilecek.

İş hayatında ve kariyerinde “başarılarımı nasıl 
kalıcı kılarım?” diye düşüneceğin bir gün. Pro-
fesyonel hedeflerini belirlerken daha sağlamcı 
ve sabırlı davranacaksın. Üstlerinle yapacağın 
görüşmelerde güven veren bir duruş sergileye-
ceksin. Başarının, bugün gösterdiğin o ağırbaş-
lı ve kararlı tavrınla taçlandığını göreceksin.

Odağın tamamen “karşındaki kişi” üzerinde. Ay 
tam karşındaki Boğa burcuna geçti ve ikili iliş-

kilerini sarsılmaz bir güvenle sarmaladı. Partne-
rinle veya en yakın dostunla daha sakin, huzurlu 
ve samimi bir iletişim kurabilirsin. Birlikte güzel 
bir yemek yemek aranızdaki bağı güçlendirecek. 

“Biz” olmanın konforunu yaşıyorsun.

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve iç 
dünyan üzerinde. Evinde bir düzenleme yap-
mak veya ailenle huzurlu bir akşam geçirmek 
sana çok iyi gelecek. Köklerine olan bağlılığını 
daha derinden hissettiğin bir gündesin. Kendi 
sığınağında huzur bulduğun, dingin ve bere-

ketli bir gün seni bekliyor.

Ay Boğa burcundayken seni gürültülü ortam-
lardan ziyade, ruhunu dinlendirebileceğin 

sakin yerlere davet ediyor. Kendi başına kalıp 
meditasyon yapmak veya sevdiğin bir müzi-
ği dinleyerek hayallere dalmak sana çok iyi 

gelecek. Ruhunu ve bedenini şifalandırdığın, 
huzurlu bir mola veriyorsun.

Toprak grubundan dostun Boğa’daki Ay, sana 
inanılmaz bir huzur ve zihinsel berraklık veri-
yor. Bugün yeni bir şeyler öğrenmek, ufkunu 
genişletecek bir araştırma yapmak veya uzak-
lardaki sevdiklerinle derin sohbetler etmek 

sana çok iyi gelecek. Hayata çok daha bilgece 
ve güven dolu bir pencereden bakıyorsun.

Bugün günlük rutinlerini ve sağlığını bir düze-
ne sokmak için harika bir gün. Yaşam alanını 
daha konforlu hale getirmek, sağlıklı yemekler 
hazırlamak veya vücudunu dinlendirecek akti-

viteler yapmak isteyeceksin. İşlerini aceleye 
getirmeden, her şeyi en kaliteli haliyle hallet-

mek sana büyük bir tatmin verecek.

İletişimin pırıl pırıl olduğu, sözlerinle insanla-
rı yatıştırdığın bir gündesin. Yakın çevren veya 

kardeşlerinle olan diyaloglarında çok daha 
yapıcı ve güven verici olacaksın. Yeni bir şey-
ler okumak veya içinden gelenleri kağıda dök-
mek sana bugün büyük bir keyif verecek. Pra-

tik tavsiyelerinle birine ışık olabilirsin.

BOLU Abant İzzet Baysal 
Üniversitesi (BAİBÜ) Diş 
Hekimliği Fakültesi aka-
demisyenleri, çene kemiği 
kayıplarında yenilikçi teda-
vi yöntemi geliştirdi. Aka-
demisyenler, 2 yıl önce çene 
kemiği kayıplarının tedavi-
sine yönelik çalışma başlattı. 
Akademisyenler, üç boyutlu 
yazıcıyla hastaya özel tasar-
lanan, biyouyumlu (vücuda 
uygun cevap veren) polimer 
yapıdan oluşan antibakteri-
yel malzeme geliştirdi. Hay-
van deneyleriyle kemik 
dokusu oluşumunu destek-
lediği belirlenen yöntem, 
kemik kaybı yaşayan hasta-
larda implant uygulaması-
na olanak sağlayacak. Paten-

ti alınan yöntemin insanlar 
üzerinde uygulanmasına 
yönelik çalışmalar sürüyor.

PATENT ALINDI
BAİBÜ Diş Hekimli-

ği Fakültesi Ağız, Diş ve 
Çene Cerrahisi Anabilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Ser-
kan Polat, “Kemik tozu ola-
rak bilinen greftlerin aslında 
her zaman şart olmadığı-
nı görmüş olduk. Titanyum 
gibi erimeyen malzemeler 
var ama onların da ikinci 
cerrahi işlemle çıkarılması 
gerekiyor. Titanyum yeri-
ne, çıkarmaya gerek olma-
yan, eriyebilen, doku uyum-
lu, antibakteriyel malzeme 
geliştirdik.” dedi. AA

Çene kemiği kaybına
implantla çözüm var

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın dördüncü gününde, 
hafta sonunun o ferahlatıcı kokusu 
artık koridorlarda duyulmaya baş-
larken pek çok kişi zihinsel olarak 
gardını düşürür. Ancak senin gibi 
bir stratejist bilir ki, gerçek özgür-
lük herkesin gevşediği bu “son 
düzlükte” kazanılır. Bugünün ana 
hedefi, üzerinde birikmiş ödevler, 
yarım kalmış projeler veya zihnini 
kurcalayan çözülmemiş meselelere 
son darbeyi vurmaktır. 

Haftanın yorgunluğu omuzları-
na biraz binmiş olabilir ama zihni-
nin “yoruldum” dediği anlarda ona 
nazikçe “biraz daha” diyebilmek, ira-
deni çelikleştiren en büyük antren-
mandır. Bugün derslerde veya çalış-
malarında odaklanma kapasiteni bir 
lazer ışığı gibi kullanmayı dene; her-
kesin dikkati dağılırken senin ser-
gileyeceğin o ekstra 15 dakikalık 
konsantrasyon seni sıradanlıktan 
koparıp dâhilik katına çıkarır. 

Bugün vücudunu çok yormak 
yerine, hafta içi biriken o gergin-
liği atmak için esneklik ve denge 
hareketlerine odaklanmalısın. Belki 
odanda yapacağın hafif bir yoga 
seansı, derin esneme hareketleri 
veya sadece 10 dakika boyunca göz-
lerini kapatıp kaslarını gevşetmek 
sinir sistemini tamamen resetleye-
cektir. Vücudun ne kadar esnek ve 
rahat olursa, zihnin de o kadar akış-
kan ve yaratıcı fikirlerle dolacaktır. 

Yeşilay Genel 
Başkanı Mehmet 
Dinç bağımlılığın 
sosyalleşmeye 
ve eğlenmeye 
engel olduğunun 
altını çizerek 
kötü alışkanlık-
ların esiri haline 
gelen gençlere 
el uzatmaya 
hazır olduklarını 
tekrarladı

Bağımlılara ‘115’i
arayın’ tavsiyesi



DİYARBAKIR merkezli 14 
ilde düzenlenen dolandırı-
cılık operasyonunda gözal-

tına alınan 26 şüpheliden 25’i 
tutuklandı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü ekipleri, TÜV-
TÜRK araç muayene hizmetleri-
ni taklit ederek kurdukları sahte 
internet siteleri üzerinden vatan-
daşları dolandırdığı öne sürülen 
suç örgütünü takibe aldı. 

Şüphelilerin, oluşturdukla-
rı sahte internet siteleri ve sabit 
hatlar aracılığıyla ulaştıkları 
mağdurları “borç ödeme” vaadiy-
le dolandırdıkları belirlendi. 

Yapılan incelemelerde şebe-
kenin 23 eylem gerçekleştirdiği, 
toplam şüpheli işlem hacminin 
810 milyon lira, tahmin edilen 
maddi zararın ise 1 milyon 145 
bin 159 lira olduğu tespit edildi.

MİLYONLARCA LİRA VURGUN
Ekipler, bu kapsamda Diyar-

bakır merkezli İstanbul, Koca-
eli, Van, İzmir, Antalya, Ordu, 
Konya, Sakarya, Yalova, Erzu-
rum, Hatay, Ankara ve Adana’da 

düzenlediği eş zamanlı operas-
yonlarda 26 şüpheliyi gözaltına 
aldı. Adli makamların kararıyla 
şüphelilere ait 2 gayrimenkul ve 
3 otomobil ile banka hesapların-
da bulunan toplam 8 milyon 430 
bin lira değerindeki mal varlığına 

el konuldu. 
Emniyetteki işlemlerinin 

ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 25’i çıkarıldıkla-
rı nöbetçi hakimlikçe tutuklandı, 
biri hakkında adli kontrol tedbiri 
uygulandı. AA

GAZİANTEP’İN Nizip 
ilçesinde çıkan silah-
lı kavgada 1 kişi öldü, 
1 kişi ağır yaralandı. 
İ.K. ile E.C, Mevlana 

Mahallesi Cumhuriyet Caddesi 
üzerinde, aralarında alacak vere-
cek meselesi olduğu iddia edilen 
H.K. ile karşılaştı. 

Taraflar arasında çıkan tartış-
manın kavgaya dönüşmesi üze-
rine H.K, üzerindeki tabancay-
la İ.K. ve E.C’ye ateş etti. Olay 
yerine çok sayıda polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi.

DURUMU KRİTİK
Kentteki özel bir hastane-

ye kaldırılan E.C, tüm müdaha-
leye rağmen kurtarılamadı. Ağır 

yaralanan İ.K’nin ise Nizip Dev-
let Hastanesinde tedavisi sürü-
yor. Bu arada, olay yerinden 

kaçıp ardından polise teslim olan 
H.K’nin emniyetteki işlemleri 
sürüyor. AA
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İZMİR’İN Konak ve Kemalpaşa ilçelerinde düzen-
lenen operasyonda 366 bin 400 uyuşturucu hap, 
8 bin 850 gram sentetik uyuşturucu ve 122 gram 
esrar ele geçirildi, gözaltına alınan 4 şüpheli 
tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekipleri, Konak’ta bir araçta 
ve Kemalpaşa’daki bir evde yüklü miktarda uyuş-
turucu bulundurulduğu ve “torbacı” olarak tabir 
edilen sokak satıcılarına dağıtımının yapılaca-
ğı bilgisi üzerine harekete geçti. Araçta ve evdeki 
aramalarda 366 bin 400 uyuşturucu hap, 8 bin 850 
gram sentetik uyuşturucu, 122 gram esrar ve 2 
hassas terazi ele geçirildi. Operasyonda gözaltına 
alınan M.A.G, T.Ç, A.N. ve K.E. işlemlerinin ardın-
dan çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. AA

‘Torbacılar’ın 366 bin hapı ele geçirildi

Yeni ve dikkat çekici araştırmanın 
ilki biberiye bitkisinin inanılmaz etkisi. 
Sadece biberiye kokusunu solumanın 
hafızayı şaşırtıcı bir şekilde %75 oranında 
artırabileceğini ortaya koydu. 

Bilim insanları, bu yaygın bitkinin 
kokusunun, öğrenmeyi, odaklanmayı 
ve hafıza tutmayı destekleyen önemli bir 
kimyasal olan asetilkolin adı verilen bir 
bileşiğin beyin tarafından parçalanmasına 
yardımcı olduğunu keşfetti. 

Asetilkolin, beyinde bir haberci gibi 
davranarak sinir hücrelerinin hızlı ve 
net bir şekilde iletişim kurmasını sağlar. 
Yaşlandıkça veya stres yaşadıkça, bu 
kimyasalın seviyeleri düşer ve genellikle 
unutkanlığa veya zihinsel bulanıklığa yol 
açar. Ancak biberiyenin doğal bileşiklerinin 
-özellikle sineolün- bu parçalanmayı 
yavaşlattığı ve beyin sinyallerini keskin ve 
istikrarlı tuttuğu gösterilmiştir. 

Kontrollü testlerde, biberiye aromasına 
maruz kalan katılımcılar, kokusuz odalarda 
bulunanlara göre hafıza görevlerinde 
önemli ölçüde daha iyi performans 
gösterdi. Görevleri tamamlamayı 
hatırladılar, talimatları daha doğru bir 
şekilde takip ettiler ve tepki sürelerinde 
iyileşme gösterdiler. En iyi yanı, bu güçlü 
beyin desteği hap, takviye veya saatlerce 
eğitim gerektirmiyor. 

Biberiyenin topraksı kokusunu -uçucu 
yağlar, taze otlar veya hatta biberiye özlü 
oda spreyleri aracılığıyla- birkaç dakika 
solumak, beyninizin uyanık ve odaklanmış 
kalmasına yardımcı olabilir.

Araştırmacılar, biberiyenin öğrencilerde, 
profesyonellerde ve hatta hafıza kaybı 
yaşayan yaşlı yetişkinlerde bilişsel 
performansı artırmak için güvenli ve doğal 
bir yol sunabileceğine inanıyor. 

Küçük bir nefes, büyük bir etki. Biberiye 
artık sadece bir mutfak bitkisi değil; zihni 
keskin tutmak için doğanın en etkili 
araçlarından biri olabilir. 

Bir yeni araştırma daha; günde 2 dakika 
mırıldanmanın insan üzerinde inanılmaz 
olumlu etkisi olduğu ortaya çıtı. Annelerin 
bebeklerini uyuturken de böyle hummmm 
hımmmmm hummmmm yaptığında 
bebeklerin uykuya dalması gibi aynı şeyi 
kendi kendimize de yapabiliyormuşuz.

Dudaklarınızı kapatıp “mmmm” sesi 
çıkarın. Herhangi bir melodi olabilir, olması 
da şart değil. Önemli olan titreşim. Bu 
basit ses vücudunuzda bir şey tetikliyor: 
vagus sinirini uyarıyor. Vagus siniri beyin 
sapından başlayıp boyun, kalp, akciğer 
ve bağırsaklara kadar uzanan vücudun en 
uzun kranial siniri. 

Parasempatik sinir sisteminin yani 
dinlen ve sindir modunun ana hattı. 
Mırıldandığınızda ses telleri ve larinks 
çevresinde oluşan titreşim bu siniri 
doğrudan uyarıyor. Bu uyarı beyne 
bir sinyal gönderiyor: tehlike yok, 
gevşeyebilirsin. Kalp atış hızı düşüyor, stres 
yanıtı baskılanıyor, parasempatik sistem 
devreye giriyor. 

Ve asıl şaşırtıcı kısım şu: 2023’te yapılan 
Holter bazlı bir çalışmada mırıldanmanın 
stres indeksini fiziksel aktiviteden, duygusal 
stresten ve hatta uykudan bile daha fazla 
düşürdüğü gösterildi. Evet, uykudan 
bile daha düşük bir stres indeksi. Bir şey 
daha var. Mırıldanma sırasında burun 
sinüslerinde nitrik oksit üretimi artıyor. 

Sessiz nefes vermeye kıyasla 15 
kata kadar daha fazla. Nitrik oksit kan 
dolaşımını iyileştirir, iltihaplanmayı 
azaltır ve bağışıklık sistemini destekler. 
Yani dudaklarınızı kapatıp “mmmm” 
dediğinizde aynı anda sinir sisteminizi 
sakinleştiriyor, stres hormonlarınızı 
dengeliyor ve bağışıklığınızı 
güçlendiriyorsunuz.

Her gün 2 dakikalık bir titreşimin 
karşılığında: daha sakin bir sinir sistemi, 
daha düşük bir stres seviyesi. 

İlkeli Söz; Rumi’den gelsin; “Seni 
kalbimle ve aklımla sevmiyorum. Seni 
ruhumla seviyorum, aklım unutursa ve 
kalbim durursa diye.”

İKİ YENİ 
ARAŞTIRMA

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

POLİSİN ‘dur’ ihtarına uymayan 
motosiklet sürücüsü ters yönde seyir 
halindeyken otomobille çarpışınca 
hayatını kaybetti.

Burdur’da polisin “dur” ihtarına 
uymayıp kaçan ve otomobille çarpı-
şan motosikletin sürücüsü hastane-
de hayatını kaybetti. Eyüp Rahman 
Özdemir (20) idaresindeki 07 CCL 962 
plakalı motosiklet, 2 Mart’ta polisin 
“dur” ihtarına uymayıp kaçtı.

KURTARILAMADI
Ters yöne giren motosikletin sürü-

cüsü Bahçelievler Mahallesi Şehit 
Kalmaz Caddesi’nde İ.H. yönetimin-
deki 15 LC 424 plakalı otomobille çar-
pıştı. İhbar üzerine kaza yerine 112 
Acil Sağlık ve polis ekipleri sevk edil-
di. Sağlık ekibince Burdur Devlet Has-
tanesine kaldırılan sürücü burada 
yapılan müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. AA

MANİSA’NIN Saruhanlı ilçesi İstas-
yon Mahallesi’nde faaliyet gösteren 
fabrikanın yönetim ofisinde meyda-
na gelen hırsızlık olayına ilişkin yürü-
tülen soruşturmada, iş yeri ve çevre-
sindeki çok sayıda güvenlik kamerası 
görüntüsü incelendi. 

Polis incelemesinde, yüzleri mas-
keli 5 şüphelinin duvardaki telle-
ri keserek içeri girdiği, yangın merdi-
veninden çatıya çıkıp idari binadaki 
yönetim ofisine ulaştığı ve 2 çelik 
kasayı keserek içindeki para, döviz 
ve altınları aldıkları belirlendi. Ekip-
ler, zanlıların İstanbul’dan geldiğini 
ve soygunun ardından İstanbul’a dön-
düklerini tespit etti. İstanbul ve Yalo-
va’da düzenlenen operasyonlarda 8 
şüpheli yakalandı. 

Adreslerde yapılan aramalarda 3 
ruhsatsız tabanca ve telsiz ele geçi-
rildi. Zanlıların ayrıca Akhisar, Ban-
dırma, Orhangazi ve Söğüt ilçelerin-
de meydana gelen hırsızlık olaylarına 
da karıştıkları belirlendi. Emniyette-
ki işlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden 7’si tutuklan-
dı, biri ise adli kontrol şartıyla bırakıl-
dı. Fabrikadaki kasalardan yaklaşık 30 
milyon lira değerinde para, döviz ve 
altın çalındığı öğrenildi. AA

Kaçarken kaza yapan
motosikletli can verdi

Fabrikadan para
çalanlar yakalandı

ALACAK KAVGASINDA
HASIMLARINI VURDU

ANTALYA’DA 1 yaşında-
ki bebeğine şiddet uyguladı-
ğı iddiasıyla yargılanan anne 

6 yıl hapis cezasına çarptırıldı. 34. 
Asliye Ceza Mahkemesindeki duruş-
maya, yabancı uyruklu tutuklu sanık 
İ.M, çocuğun babası müşteki Osman 
Vesek ve taraf avukatları katıldı. 

Sanık İ.M. pişman olduğunu dile 
getirerek, beraatini talep etti. Mah-
keme heyeti sanık anneyi “alt soya 
karşı eziyet” suçundan 6 yıl hapis 
cezasına çarptırdı. Mahkeme, cezada 
indirim uygulamadı.

BABASI İTİRAZ EDECEK
Müşteki Osman Vesek, duruşma-

nın ardından, işlenen suçların orta-
da olduğunu söyledi. Vesek, “Bazı 

taleplerimiz reddedildi. 
Bu konularda itirazlarımız olacak. 

Yaşanan olaylarda çocuğumun öldü-
rülme kastının olduğunu düşünüyo-
rum” dedi. 

Müşteki avukatı Onurcan Eroğlu 
ise mahkemenin, sanığın gerçekleş-
tirdiği şiddet eylemlerinin öldürme-
ye elverişli olup olmadığına ilişkin 
rapor istemediğini öne sürerek, şöyle 
konuştu: “Sanığa üst sınırdan ceza 
uygulamadı. Oysa kendi çocuğuna 
birden fazla kez ve öldürmeye elve-
rişli olacak şekilde şiddet uygula-
yan bir kişi hakkında en üst sınırdan 
ceza verilmeyecekse, kime verileceği 
konusu kamuoyunun takdirine bıra-
kılmış bir husustur. Bu karara itiraz 
edeceğiz.” AA

Yabancı uyruklu kadına ‘alt soya karşı eziyet’ 
suçundan verilen cezada indirim uygulanmadı

Bebeğini döven anneye 6 ay hapis

SAHTE İNTERNET SİTELERİ
ÜZERİNDEN DOLANDIRICILIK

İYARBAKIR

Sahte muayene istasyonu sitesine yönlendirdikleri araç sahiplerin-
den ‘borç ödeme’ altında para tahsil eden çetenin 25 üyesi tutuklandı 

AZİANTEP’İN

Cadde üzerinde çıkan alacak-verecek kavgasında silahlı saldırıya uğrayan 2 
kişiden biri hayatını kaybetti. Kaçan cinayet zanlısı sonrasında polise teslim oldu

İlaç ve tıbbi cihazların sahibi hapse gönderildi
ADANA’DA evinde ve iş yerinde 6 bin 
247 ilaç ve 216 tıbbi cihaz bulunan şüp-
heli tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şubesi ekipleri, Y.A’ya ait merkez 
Seyhan ilçesi Mirzaçelebi Mahallesi’nde 
girişinde kozmetik tabelası bulunan iş 
yeri ile ikametine operasyon düzenle-
di. Ev ve iş yerinde 6 bin 247 ilaç ve 216 
tıbbi cihaz ele geçiren ekipler, Y.A’yı 
gözaltına aldı. Şüpheli Y.A, emniyet-
teki işlemlerin ardından sevk edildiği 
adliyede çıkarıldığı nöbetçi hakimlikçe, 
“kişilerin hayatını ve sağlığını tehlike-
ye sokacak biçimde ilaç yapma veya 
satma” suçundan tutuklandı. AA



İ
LK Türkçe ezanın 
okunduğu cami, 
sadece mimarisiy-
le değil, dönemin 
önde gelen şahsi-

yetlerinin defnedildi-
ği haziresi ve efsanevi 
hikâyeleriyle de dik-
kat çekiyor. Ramazan 
ayı bugün ki gezimizde, Fatih 
Camisi ve haziresinin hem tari-
hine hem de manevi derinliği-
ne tanıklık ettik. Bu cami, sadece 
bir ibadet yeri değil; İstanbul’un 
ruhunu ve Osmanlı’nın kültürel 
mirasını gözler önüne seren eşsiz 
bir tarih kitabı niteliğinde.

DÖNEMİN ÜNİVERSİTESİ
Caminin yapımına Mart 

1463’te başlandı ve yaklaşık 7 yıl 
10 ay süren çalışmaların ardın-
dan 1470’te tamamlandı. Döne-
minin en büyük dini ve kültürel 
merkezi olarak tasarlanan cami, 
külliye içerisinde inşa edil-
di. Külliye, Fatih Medreseleri, 
Tetimme ve Sahn-ı Seman Med-
reseleri, imaret, darüşşifa, tabha-
ne, kütüphane, mektep, kervan-
saray ve türbeleriyle toplam 108 
bin metrekarelik bir alanı kap-
sıyor. Bu yönüyle Fatih Camisi, 
adeta dönemin üniversitesi nite-
liğini taşıyor.

DEFİNLER İÇİN 
SARAYDAN İZİN

Caminin avlusunda 22 kubbe 
bulunuyor ve ortasında ihtişam-
lı bir şadırvan yer alıyor. Hazire 
kısmına 1780’den itibaren defin-
ler yapılmaya başlanmış; Osman-
lı döneminde buraya gömül-
mek için saray ve sultandan izin 
almak gerekiyormuş. Günümüz-
de cami haziresinde 409 mezar 
taşı bulunuyor ve bunlardan 
bazıları 19. yüzyıldan itibaren 
halktan kişiler için de açılmış. 
Özellikle sadrazamlar, müşirler, 
ilim adamları ve şeyhülislamlar 
bu hazirede yatıyor.

FATİH SULTAN 
MEHMET’İN TÜRBESİ

Fatih Camisi, aynı zamanda 

Osmanlı tarihinin önemli türbe-
lerine ev sahipliği yapıyor. İstan-
bul’un fethini gerçekleştiren Fatih 
Sultan Mehmet’in türbesi bunla-
rın başında geliyor. Bunun yanı 
sıra Gülbahar Hatun, Nakşidil 
Valide Sultan ve Plevne Kahrama-
nı Gazi Osman Paşa gibi önemli 
isimler de burada defnedilmiş.

İSTANBUL’DAKİ İLK 
GÜNEŞ SAATİ

İstanbul’daki ilk güneş saati 
Fatih Sultan Mehmet tarafından 
ünlü Türk astronom, matema-

tikçi ve dil bilimci Ali Kuşçu’ya 
yaptırılmış. Ali Kuşçu tarafından 
Fatih Camisi’nin minare kaide-
sine yerleştirilen bu saat, İstan-
bul’daki Osmanlı dönemine ait 
en eski güneş saatlerinden biri 
olarak dikkat çekiyor.

FATİH SULTAN’IN VASİYETİ
Kaynaklara göre Fatih Sul-

tan Mehmet, cami ile ilgili vasi-
yetinde, ibadetin düzenli ve 
sürekli olarak sürdürülmesini 
istemiştir. Bu doğrultuda, her 
cuma günü cuma namazından 

önce Kur’an-ı Kerim okumak 
üzere 10 hafızın tayin edilmesi-
ni, her gün sabah namazından 
sonra bir hatim okutmak üzere 
20 salih kişinin görevlendiril-
mesini vasiyet etmiştir. Ayrı-
ca her gün sabah namazından 
sonra toplam 70 bin kelime-i 
Tevhid okunması için 20 salih 
kişinin tayin edilmesini ve Pey-
gamber Efendimiz Hz. Muham-
med (s.a.v)’e her gün 10 bin 
salavat-ı şerife getirmek üzere 
10 kişinin görevlendirilmesini 
istemiştir.

İBB İtfaiye Daire Başkanlığı bün-
yesinde görev yapan itfaiye erleri 
ile emekli itfaiyeciler ve aileleri, 
Beyoğlu İtfaiyesi’nde düzenle-
nen iftar programında bir araya 
geldi. İstanbul’un huzur ve 
güvenliği için görev yapan teşki-
lat mensuplarına hitap eden İBB 
Başkanvekili Nuri Aslan, iftar 
sofrasında bulunmaktan duydu-
ğu memnuniyeti dile getirdi.

Programda İBB Meclisi CHP 
Grup Başkanvekili Ülkü İnan-
lı ile İBB Genel Sekreter Yardım-
cıları Remzi Albayrak ve Murat 
Yazıcı da yer aldı.

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, 
itfaiye teşkilatının yalnızca tek-
nik bir görev icra etmediği-
ni, aynı zamanda büyük bir 
fedakârlık ve adanmışlık örne-
ği sergilediğini vurguladı. Yan-
gın ve afet sahalarında birçok 
kez ekiplerle bir arada bulundu-
ğunu belirten Aslan, görev bilin-
cinin arkasındaki insani boyuta 
dikkat çekti:

‘’ Sizi motive etmek ya da 
bugün onurlandırmak için söyle-
miyorum. Birçok yangına geldim 

ve yanınızda bulundum. Nasıl 
kahramanca mücadele ettiğinizi 
gözlerimle gördüm.

Bir insanın her sabah evinden 
çıkarken ailesiyle helalleşmesi, 
görevine böyle bir adanmışlık-
la gitmesi kolay değildir. Ancak 
biliniz ki arkanızdan edilen dua-
lar az değildir. Yangından sonra 

da kurtardıklarınızın duaları 
bence size bir ömür boyu yeter. 
Ama tabii bu bundan sonra kur-
tarmayın demek değil. Dua insa-
nı kamçılar ve daha fazla müca-
dele etmesini sağlar.

Sizler ateşlerin arasında 
vatandaşlarımızı çekip alan-
larsınız. Nerede bir afet, nere-

de bir dert varsa ilk koşan 
itfaiye ekibimiz. Kendi canı-
nızdan önce hiç tanımadığınız 
bir vatandaşın canını düşüne-
rek çoluğunuzu çocuğunuzu o 
an bir kenara bırakarak bir canı 
kurtarmak için mücadele eden-
lersiniz.” 
HABER MERKEZİ
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SETUR Marinaları, Bosphorus Boat Show’da 
yeni sosyal yaşam odaklı projeleriyle beğe-
ni topladı. 

Şirketten yapılan açıklamaya göre, Setur 
Marinaları, İstanbul Fuar Merkezi’nde 
düzenlenen Bosphorus Boat Show’a deniz 
tutkunları ve sektör profesyonelleriyle bir 
araya geldi. Denizcilik dünyasının bu önem-
li buluşmasında, genişleyen hizmet ağı, yeni 
yatırımları ve fuara özel sunduğu ayrıca-
lıkları katılımcılarla paylaştı. Şirket fuarda, 
zincirine kısa süre önce katılan Göcek Villa-
ge Port ve Göcek Exclusive Port Marina pro-
jelerini sektörle buluşturdu. Tekne sahipleri, 
bu yeni lokasyonların sunduğu avantajlar ve 
Setur Marinaları’nın bütüncül hizmet anla-
yışı hakkında bilgi aldı. Fuarın odak nokta-
larından biri de Kalamış & Fenerbahçe Mari-
na’da başlatılan yenileme projesi oldu.

Marmara, Ege ve Akdeniz çanağında 14 
lokasyonda hizmet veren Setur Marinaları, 
tekne bağlama hizmetlerinin ötesine geçen 
bir vizyonla sektöre yön veriyor. Marinaları-
nı herkesin erişimine açık, şehirle ve sosyal 
hayatla iç içe geçen, yaşayan buluşma nokta-
ları olarak konumlandırıyor. AA

YEŞİLAY Spor Kulübü tarafından düzen-
lenecek Yeşilay Avrasya Gece Yarı Marato-
nu’nun tanıtım toplantısı yapıldı. Yeşilay 
Genel Merkezi’nde gerçekleştirilen toplan-
tıya İstanbul Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Muhittin Özbay, Türkiye Atletizm Federas-
yonu Asbaşkanı Murat Turfan, Yeşilay Spor 
Kulübü Başkanı Hasan Siret Albayrak ve 
organizasyon koordinatörü Arif Çetin ile çok 
sayıda davetli katıldı. Maraton, 21 Haziran 
gecesi saat 23.59’da Altunizade’deki Yeşilay 
ek hizmet binasından start alacak. Katılımın 
5 bin sporcuyla sınırlı olduğu koşu, Sepet-
çiler Kasrı’ndaki Yeşilay Genel Merkezi’nde 
son bulacak. Murat Turfan, “ Ebeveynle-
re sporu sevdirmek çok önemli. Bu tür orga-
nizasyonlar ebeveynlere sporu sevdirmek 
adına önem taşıyor” dedi. AA
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Setur Marinaları Setur Marinaları 
projelerini tanıttıprojelerini tanıttı

Yeşilay’dan en uzunYeşilay’dan en uzun
günde yarı maratongünde yarı maraton

İSTANBUL’UN TARİHİNE TANIKLIK EDENİSTANBUL’UN TARİHİNE TANIKLIK EDEN 
FATİH CAMİSİ’NİNFATİH CAMİSİ’NİN
GİZEMLİ DÜNYASIGİZEMLİ DÜNYASI
Buram buram tarih kokan İstanbul sokaklarında, her köşe kendine has bir yaşan-Buram buram tarih kokan İstanbul sokaklarında, her köşe kendine has bir yaşan-
mışlık taşır. İşte bu sokaklardan birinde, Fatih Sultan Mehmet’in emriyle inşa mışlık taşır. İşte bu sokaklardan birinde, Fatih Sultan Mehmet’in emriyle inşa 
edilen ve Osmanlı’nın ilk selatin camisi unvanını taşıyan Fatih Camisi yükseliyoredilen ve Osmanlı’nın ilk selatin camisi unvanını taşıyan Fatih Camisi yükseliyor



ULUSLARARASI Para 
Fonu (IMF) Birinci Başkan 
Yardımcısı Daniel Katz, 

ABD’li düşünce kuruluşu Mil-
ken Enstitüsü tarafından baş-
kent Washington’da düzenlenen 
“Finansın Geleceği” etkinliğinde 
konuştu.

Katz, “Bu hafta sonuyla bir-
likte Körfez’de önemli bir tırma-
nış yaşandı ve bunun enflasyon, 
büyüme ve benzeri gösterge-
ler açısından küresel ekono-
mi üzerinde oldukça etkili olma 
potansiyeli var. Fakat bu aşa-

mada olası etkinin ne olacağına 
dair herhangi bir sağlam kana-
ate sahip olmak için henüz çok 
erken.” diye konuştu.

Ekonomik etkilerin jeopolitik 
duruma göre şekilleneceğini dile 
getiren Katz, bunun büyük bölü-
münü çatışmanın kalıcılığının 
belirleyeceğini kaydetti.

Katz, bölgedeki doğrudan etki-
ye bakacaklarına işaret ederek 
altyapıya verilen fiziksel zararla-
rı, turizm, hava yolu taşımacılı-
ğı, üretim ve enerji tesisleri üze-
rindeki etkileri inceleyeceklerini 

anlattı. Enerji alanında uzun 
süreli bir kesintinin de bölgede 
önemli etkileri olabileceğine dik-
kati çeken Katz, ülke bazlı etki-
lerin maruziyete ve sahip olunan 
mali tamponlara göre değişebile-
ceğini söyledi.

Katz, Hürmüz Boğazı’nda 
uzun süreli bir kapanmanın böl-
gede ciddi ekonomik sonuçlar 
doğurabileceğine dikkati çekerek 
özellikle petrol ihracatına yük-
sek derecede bağımlı ülkelerin 
gelir kaybıyla karşılaşabileceğini 
belirtti. AA

ALTIN, Orta Doğu’daki 
gelişmeleri takip eden 
yatırımcılar sayesinde, 
önceki seanstaki kayıp-
larının bir kısmını telafi 

ederek ons başına 5 bin 190 doların 
üzerine çıktı.

ABD-İsrail çatışması beşinci 
gününe girerken, İsrail dün günü 
din adamlarının yeni bir Yüksek 
Lider seçmek için toplandığı bir 
binaya saldırdı.

ABD Başkanı Donald Trump, sal-
dırıların önceki rejim kadar sorunlu 
yeni bir İran liderliği getirebileceği 
endişesini dile getirerek, çatışma-
nın belirsiz seyrini vurguladı.

 HÜRMÜZ BOĞAZI’NDAN GEÇECEK 
GEMİLERE ABD GÜVENCESİ

 Trump ayrıca, piyasa korkuları-
nı hafifletmek için Hürmüz Boğa-
zı’ndan geçen petrol tankerleri ve 
diğer gemiler için deniz refakatçili-
ği ve sigorta desteği sözü verdi.

Altın ve diğer metaller, yükselen 
enerji maliyetlerinin enflasyonu 
artırabileceği endişesiyle doların 
güçlenmesiyle Salı günü düşüş gös-
termişti. Bu da yatırımcıların Fede-
ral Rezerv’in politika yolunu yeni-
den değerlendirmesine yol açmıştı.

Ons altın güne 5 bin 96 dolardan 
başladı. Gün içinde en düşük 5 bin 
83 dolar, en yüksek de 5 bin 190 
dolar seviyesi görüldü. Şu sıralar 5 
bin 158 dolardan işlem geçiyor.

Gram altın güne 7 bin 202 lira-
dan başladı. Gün içinde en düşük 7 
bin 185 lira, en yüksek de 7 bin 341 
lira seviyesi görüldü. Şu sıralar 7 
bin 297 liradan alıcı buluyor.

 KAPALIÇARŞI’DA 
ALTIN FİYATLARI

 Kapalıçarşı’da gram altın 7 bin 
427 liradan, çeyrek altın 12 bin 126 
liradan, yarım altın 24 bin 237 lira-
dan, tam altın 48 bin 245 liradan 
satılıyor. AA

ÇATIŞMALAR öncesi brent 
petrol 70 dolar seviyesin-
de seyrediyordu. Çatışma-

larla birlikte brent petrol fiya-
tı 80 doların üzerine çıktı. Petrol 
fiyatlarında yaşanan bu artışın 
pompa fiyatlarına da yansıması 
bekleniyor.

Motorinin litre fiyatına bu 
gece yarısından itibaren 6,69 lira 
zam yapılması bekleniyordu. 
Zam iptal edilirken motorin gru-
bunda herhangi bir fiyat değişik-
liği olmadı. Zamla birlikte zamla 
birlikte bazı şehirlerde motorinin 
litre fiyatının 70 liraya yaklaşma-
sı bekleniyordu. 

Zam beklentisi nedeniyle gece 
yarısına kadar benzin istasyonla-
rında uzun kuyruklar oluştu. 

EŞEL MOBİL SİSTEMİ 
DEVREYE ALINIYOR

Akaryakıt fiyatlarındaki artış, 
enflasyon oranı üzerinde de etki-
li oluyor ve dezenflasyon süre-
cinde geçtiğimiz yıllarda kul-

lanılan eşel mobil sisteminin 
yeniden devreye alınması ihti-
malini ortaya çıkardı. 

EŞEL MOBİL NEDİR?
Hazine’nin başlattığı etki ana-

lizi çalışmasının sonuçlarına 
göre bu hafta karar verilecek.  
Sistem akaryakıttaki fiyat artışı-
nın ÖTV’den karşılanmasını sağ-
lıyor. 

Eşel-mobil sistemi, akaryakıt 
fiyatlarındaki dönemsel artışla-
rın enflasyonist etkilerini önle-
mek amacıyla, uluslararası petrol 
fiyatları ve döviz kuru artışla-
rına bağlı olarak oluşacak fiyat 
artışlarının, Özel Tüketim Vergi-
si’nden karşılanarak akaryakıtın 
pompa satış fiyatına yansımama-
sını sağlamaya yönelik bir sistem 
olarak biliniyor. AA
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
ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Türkiye ile Kanada 
arasında nükleer enerji alanında mutaba-
kat zaptı imzalandığını bildirdi.

Bayraktar, Nsosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, Toronto’da Kanada Enerji ve 
Doğal Kaynaklar Bakanı Tim Hodgson ile 
nükleer enerji alanında uluslararası yeni 
bir iş birliği zemini oluşturacak önem-
li bir anlaşmanın imzalanmasına şahitlik 
ettiklerini kaydetti. 

Türkiye Nükleer Anonim Şirke-
ti (TÜNAŞ) ile Kanada merkezli nükleer 
enerji şirketi AtkinsRealis arasında Türki-
ye’deki nükleer enerji santrallerinin geliş-
tirilmesine yönelik iş birliğini öngören 
bir mutabakat zaptı imzalandığını belir-
ten Bayraktar, “Bu mutabakatın en strate-
jik başlıklarından birini, dünyada güve-
nilirliğini kanıtlamış ileri teknolojilerden 
biri olan Kanada’nın CANDU reaktör tek-
nolojisinin ülkemizde uygulanabilirliği-
nin detaylı bir şekilde değerlendirilmesi 
oluşturuyor. 

Enerji sepetimizi çeşitlendirmek ve 
nükleer enerjinin kapasitesini artırmak 
için iki ülke arasındaki ortak çalışma 
potansiyeline büyük önem veriyoruz.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

TURKCELL ile ULAK Haberleşme, 6G ve 
yeni nesil şebeke teknolojilerinin geliş-
tirilmesine yönelik stratejik işbirliğine 
imza attı. Turkcell’den yapılan açıkla-
maya göre, Turkcell ile ULAK Haberleş-
me, 6G ve yeni nesil bağlantı teknolojileri 
için işbirliğine gidiyor. Dünya GSM Birli-
ği tarafından İspanya’nın Barselona ken-
tinde düzenlenen Mobil Dünya Kongre-
si’nde ((Mobile World Congress-MWC)) 
imzalanan anlaşmayla iki şirket, gelece-
ğin şebeke altyapılarını birlikte geliştirme 
kararı aldı.

Çalışmalar, 6G mimarileri, açık radyo 
erişim şebekeleri (O-RAN) ve yapay zeka 
destekli ağ yönetimi alanlarında yoğunla-
şacak. Yeni teknolojiler önce laboratuvar 
ortamında geliştirilecek, ardından gerçek 
saha koşullarında test edilecek.

Turkcell ve ULAK, elde edilen çıktılar 
doğrultusunda somut ürün ve çözümler-
le geleceğin bağlantı teknolojilerini bir-
likte tasarlayacak. Sürecin devamında ise 
uygun görülen çözümler ürünleştirme 
aşamasına taşınacak. Anlaşma kapsamın-
da ayrıca, ulusal ve uluslararası AR-GE 
projelerine birlikte başvurulması ve stan-
dart geliştirme çalışmalarına katkı sağlan-
ması planlanıyor. AA

Türkiye ile Kanada 
arasında nükleer 
enerji mutabakat zaptı

Turkcell ile ULAK’tan 
6G için ortak adım

TRABZON, Rize, Artvin ve Gümüşha-
ne’den 2026’nın ocak-şubat döneminde 
231 milyon 183 bin dolarlık ihracat gerçek-
leştirildi. Doğu Karadeniz İhracatçılar Bir-
liğinden yapılan yazılı açıklamada, yılın 
iki ayında bölge ihracatının 142 milyon 
580 bin dolarının Trabzon’dan, 51 milyon 
265 bin dolarının Rize’den, 25 milyon 854 
bin dolarının Gümüşhane’den, 11 milyon 
484 bin dolarının ise Artvin’den gerçek-
leştirildiği belirtildi. Trabzon’un ihracatın-
da yüzde 36, Artvin’in ihracatında yüzde 2 
düşüş olduğu kaydedildi. AA

Doğu Karadeniz’den yapılan 
ihracat 231 milyon doları aştı

TRUMP KONUŞUYOR
ALTIN BİRDEN FIRLIYOR

TÜRK Hava Yolları (THY) Genel 
Müdürü Bilal Ekşi, şirketin filosunda-
ki uçak sayısının 531’e ulaştığını bil-
dirdi. Ekşi, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yaptığı paylaşımda, “500’üncü 
uçağımızın filoya katılımını gökyüzü-
ne nakşetmiştik. Durmuyoruz, büyü-
yoruz. Bugün filomuzdaki uçak sayısı 
531’e ulaştı. 2003 yılında 65 olan uçak 
sayımız, bugün gururla 531’e yüksel-
miş durumda. Gururla diyoruz ki Tür-
kiye büyüyor, THY yüksekten uçu-
yor” ifadesini kullandı. AA

İSTANBUL Havalimanı ile uçak üre-
ticisi Airbus arasında eğitim ortaklığı 
anlaşması imzalandı.

Havalimanının Dış Hatlar Gidiş 
Terminali’ndeki İGA Lounge’de anlaş-
ma töreni düzenlendi. 

Törende konuşan İstanbul Havali-
manı İşletmecisi İGA’nın Üst Yöne-
ticisi (CEO) Selahattin Bilgen, eğitim 
işbirliği anlaşmasına imza atmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

İlk kez bir havalimanı ile Airbus’ın 
eğitim ortaklığı anlaşması imzaladığı-
nı belirten Bilgen, “Bilindiği gibi dün-
yanın en çok ülkesine uçan ve küre-
sel bağlantı gücü en yüksek havacılık 
merkezi olsak da kendimizi hiçbir 
zaman sadece bir ulaşım altyapısı ola-
rak tanımlamadık. En başından beri 
hedefimiz öğrenen, öğreten ve hava-
cılık sektörünün gelişimine doğrudan 
katkı sunan bir merkez olmaktı. İGA 
Akademi, işte bu vizyonun en somut 
ve en güçlü meyvesidir.” dedi. AA

THY’nin filosundaki 
uçak sayısı 531’e ulaştı

İstanbul Havalimanı 
ve Airbus arasında 
eğitim ortaklığı 


Doların güçlenmesi, Fed’den faiz indirimi beklentilerinin ertelenmesi, 
petrolün sıçrama yapması altın fiyatlarını düşürmüştü. ABD Başkanı 
Trump’ın yaptığı açıklamalarla birlikte altın fiyatları yükselişe geçti

MOTORİNE BEKLENEN ZAM İPTAL 
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları sonrası başlayan çatışmalar petrol fiyatlarında yükselişe 
neden olurken, motorine gece yarısı yapılacağı açıklanan 6 lira 69 kuruşluk zam uygulanmadı...

IMF’DEN SAVAŞ UYARISI



ABD Başkanı Donald Trump 
ile İsrail Başbakanı Bin-
yamin Netanyahu arasın-

da şubat ayında yapılan telefon 
görüşmesinin, İran’a yönelik sal-
dırıların başlamasında belirleyici 
rol oynadığı iddia edildi. 

Amerikan Axios haber platfor-
muna konuşan yetkililere göre, 
Netanyahu, 23 Şubat’ta Trump’ı 
arayarak İran lideri Ali Hamaney 
ile üst düzey danışmanlarının 28 
Şubat’ta Tahran’da aynı noktada 
bir araya geleceğine dair istihba-
rat paylaştı. Daha önce kamuoyu-
na yansımadığı belirtilen ve Beyaz 
Saray’daki Durum Odası’ndan 
yapılan telefon görüşmesinin, 
İran’a yönelik askeri sürecin baş-
lamasında dönüm noktası olduğu 
iddia edildi. 

CIA TEYİD ETTİ
Görüşmede, Netanyahu söz 

konusu toplantının tek bir hava 
saldırısıyla hedef alınabileceğini 
iletti, Trump’ın talimatıyla yapı-
lan ilk incelemede ise ABD Mer-
kezi İstihbarat Teşkilatı (CIA) İsra-
il istihbaratının sağladığı bilgileri 
teyit etti. Doğrulamanın ardın-

dan Trump’ın istihbaratın güveni-
lir olduğu ve diplomatik seçenek-
lerin tükendiği kanaatine vardığı, 
27 Şubat’ta ise saldırı için nihai 
onayı verdiği öne sürüldü.

3 GÜN TÖREN
Öte yandan ABD-İsrail saldırı-

larında ölen İran lideri Ali Hama-
ney için başkent Tahran’da 3 

gün sürecek cenaze törenleri dün 
başladı. İran resmi haber ajansı 
IRNA’ya göre, İslami Tebliğ Kon-
seyi Başkanı Muhsin Mahmudi, 
konuya ilişkin bilgi verdi. Ülke 
lideri Hamaney’le vedalaşmak 
için İmam Humeyni Camii’nde 
dün gece tören düzenlendi. Söz 
konusu etkinliğin 3 gün süreceği 
duyuruldu. AA

ABD Merkezi İstihba-
rat Teşkilatının (CIA), 
İran’da ayaklanma çıkar-
mak amacıyla ülkedeki 
muhalif Kürtleri silahlan-

dırmaya çalıştığı iddia edildi. Ame-
rikan CNN televizyonuna konuşan 
kaynaklar, CIA’in İran’daki planları-
na ilişkin iddialarda bulundu. 

Kaynaklar, ABD yönetiminin, 
İranlı muhalif gruplar ve Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimi’ne (IKBY) sığı-
nan İranlı Kürt muhalefet temsil-
cileriyle, askeri destek sağlanması 
konusunda aktif görüşmeler yürüt-
tüğünü öne sürdü.

KÜRTLER İŞARET BEKLİYOR
İranlı Kürt bir kaynak, İranlı 

muhalif bazı silahlı grupların ülke-
nin batısında bazı eylemler yapma-
yı planladığını, bu kişilerin ABD ve 
İsrail’den destek beklediğini söyle-
di. Bölgedeki Kürtlerin İran’da belir-
li bir alanı ele geçirerek İsrail için 
“tampon bölge” oluşturup oluştu-
ramayacağı olasılığı üzerinde de 
konuşulduğu iddia edildi. 

Eski Pentagon yetkilisi ve CNN 
ulusal güvenlik uzmanı Alex Plitsas 
ise “ABD’nin Kürtleri silahlandı-
rarak İranlıların ayaklanma süreci-

ni açıkça hızlandırmaya çalıştığını” 
öne sürdü. Plitsas, “İran halkı genel 
olarak silahsız ve güvenlik güçleri 
çökmedikçe, biri onları silahlandır-
madıkça iktidarı ele geçirmeleri zor 
olacaktır.” ifadesini kullandı.

PAK KARARGAHINA BASKIN
Öte yandan İran’da faaliyet yürü-

ten Kürdistan Özgürlük Parti-
si (PAK), Irak’taki askeri karargah-
larından birinin, bir kez daha İran 
tarafından vurulduğunu iddia etti. 
PAK, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundan, İran 

tarafından yapıldığı iddia edilen 
saldırıya ilişkin açıklama yaptı. 

Saldırı sonrası çıkan yan-
gın görüntülerinin de paylaşıldı-
ğı açıklamada, “PAK güçlerine ait 
bir karargaha insansız hava araçla-
rıyla saldırı düzenlendi. Bu, PAK 
karargahlarına atılan yedinci insan-
sız hava aracı oldu.” ifadelerine yer 
verildi. Saldırı düzenlenen karar-
gahın nerede olduğuna ilişkin bilgi 
paylaşılmadı. ABD-İsrail’in İran’a 
saldırı başlatmasından sonra daha 
önce de saldırıya uğradığını açıkla-
yan PAK, İran’da terör örgütü olarak 
kabul ediliyor. AA
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İran Dini Lideri Hamaney’in ölümüyle sonuçlanan operasyonla ilgili istihbarat bilgile-
rinin İsrail Başbakanı Netanyahu tarafından ABD Başkanı Trump’a iletildiği öğrenildi

İran’ın, İsrail-ABD saldırılarına karşı 
bölgede düzenlediği misilleme sal-

dırılarının başından bu yana hayatını 
kaybeden 3 Kuveyt ordu mensubu için 

başkent Kuveyt’in Sulaibikhat bölgesin-
de cenaze töreni düzenlendi. AA

ALMAN Meclisi Federal Ordu So-
rumlusu Henning Otte, Alman Si-
lahlı Kuvvetlerinin (Bundeswehr) 

karşı karşıya olduğu en büyük sorunun 
personel yetersizliği olduğunu be-
lirterek, gönüllü sistemin başarısız 
olması durumunda zorunlu askerliğin 
kaçınılmaz hale geleceğini bildirdi. 
Otte, Alman ordusunun modernizasyon 

sürecine ilişkin hazırladığı yıllık rapo-
runda sahadaki duruma dair tespitle-
rini paylaştı. Başbakan Friedrich Merz 
liderliğindeki Alman hükümetinin, 
ülke silahlı kuvvetlerini Avrupa’nın en 
güçlü konvansiyonel ordusu yapma 
planlarını raporda değerlendiren Otte, 
sahadaki durumun kağıt üzerindeki 
hedeflerle örtüşmediğini belirtti. AA

ABD ve İsrail’in 
İran’a yönelik 
saldırılarında, 
başkent Tah-
ran’ın merke-
zindeki sembo-
lik noktalardan 
biri olan Fir-
devsi Meyda-
nı ve çevre-
si ağır hasar 
gördü. Fir-
devsi Meyda-
nı yakınların-
da Diplomatik 
Polis karako-
lu olarak belir-
tilen noktada 
da hasar oluş-
tu. Meydan ve 
çevresindeki 
enkaz yığınla-
rı görüntülen-
di. AA

FİRDEVSİ 
MEYDANI

HARABEYE 
DÖNDÜ

Harekata 
50 bin ABD 
askeri katıldı

Almanya’dan 
zorunlu askerliğe 

dönüş sinyali

ABD Merkez Kuvvetler Komu-
tanlığı (CENTCOM), İran’a yöne-
lik saldırılarda 50 binden fazla 

askerin görev aldığını, 200 savaş 
uçağı ve 2 uçak gemisinin kullanıl-
dığını açıkladı. CENTCOM Komuta-
nı Amiral Brad Cooper, ABD merkezli 
X şirketinin sosyal medya platfor-
mundan yayınladığı görüntülü payla-
şımda, İran’a yönelik saldırılara iliş-
kin açıklamalarda bulundu. Cooper, 
50 binden fazla askerin görev aldı-
ğı operasyonlara, 200 savaş uçağı ve 
2 uçak gemisinin katıldığını belirte-
rek, bunun “ABD’nin Orta Doğu’da 
bir nesildir görülen en büyük aske-
ri yığınağı” olduğunu ifade etti. ABD 
ve İsrail güçlerinin 28 Şubat’tan bu 
yana İran’da yaklaşık 2 bin hedefi vur-
duğunu aktaran Cooper, İran’ın hava 
savunma sistemlerini “büyük oranda 
zayıflattıklarını” kaydetti. AA

KÜRTLERİ SİLAHLANDIRIP
İRAN’DA SAVAŞTIRACAKİRAN’DA SAVAŞTIRACAKİRAN’DA SAVAŞTIRACAK
İran’a yönelik operasyonda Tahran rejimini devirmeyi başaramayan Trump yönetiminin ama-
cına ulaşmak için muhalif Kürtleri, Tahran rejimine karşı kışkırtmayı planladığı öne sürüldü

Amerikan gemisi
füzeyle hedef alındı

Kuveyt’e saldırıda
1 çocuk can verdi

HAMANEY’İN ADRESİNİ
NETANYAHU BİLDİRMİŞ

ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın 
silah ve füze kapasitesinin “tükenmek-
te olduğunu” öne sürerek çatışmaların 
4 ila 5 hafta sürebileceğini veya birkaç 
gün içinde sona erebileceğini söyledi. 
Trump, İran’ın bir süre daha “füze sal-
dırılarına devam etmesinin beklenme-
sine” rağmen Tahran’ın askeri kapasi-
tesinin giderek zayıfladığını savundu. 
İran’ın vuracak alanının tükenmek-
te olduğunu, büyük kayıplar verdiğini 
ve füze fırlatma rampalarının bitmek 
üzere olduğunu savunan Trump, “Orta 
ve üst düzey mühimmat ve benzeri 
malzemelerimiz sınırsız. Bunu saklıyo-
ruz ve üretiyoruz.” diye konuştu. AA

İRAN Devrim Muhafızları Ordusu, 
Hint Okyanusu’nda bulunan bir ABD 
hedefini füzelerle vurduğunu duyur-
du. Yarı resmi Fars Haber Ajansının 
Devrim Muhafızları Ordusunun açık-
lamasına dayandırdığı haberde, ABD 
muhribinin hedef alındığı aktarıldı. 
Haberde, Hint Okyanusu’nda İran kıyı-
larının 650 kilometre açığında bir ABD 
tankerinden yakıt ikmali yapan ABD 
muhribinin hedef alındığı ileri sürül-
dü. Muhribin “Kadr 380” ve “Telaiye” 
füzeleriyle vurulduğu aktarılan haber-
de, her iki geminin de güvertelerinde 
büyük yangın çıktığı ve gökyüzünün 
siyaha döndüğü ifade edildi. AA

Hindistan Rusya’dan beş
S-400 daha almak istiyor
HİNDİSTAN’IN Rusya’dan beş S-400 
hava savunma sistemi daha satın 
almayı planladığı öne sürüldü. India 
Today gazetesine konuşan Hindistan 
Savunma Bakanlığı kaynakları, Rus-
ya’dan ek S-400 hava savunma siste-
mi tedarik edilmesinin planlandığını 
iddia etti. Kaynaklar, Hindistan Hava 
Kuvvetleri’nin S-400 alımına yöne-
lik teklifi kısa süre içinde hüküme-
tin onayına sunacağını savundu. Yeni 
S-400’lerin, ülkenin doğu ve batı sınır-
larına konuşlandırılmasının planlan-
dığını ileri süren kaynaklar, söz konu-
su hava savunma sisteminin geçen yıl 
Pakistan ile yaşanan gerilim sırasında 
bazı füze tehditlerine karşı etkili şekil-
de kullanıldığını ifade etti. AA

KUVEYT Savunma Bakanlı-
ğı, ülkeye yönelik bazı hava 
saldırılarının önlendiğini 

bildirdi.  Atvan, hava savunma 
sistemleriyle engellenen saldırı-
larda yerleşim alanlarındaki bazı 
evlerin üzerine şarapnellerin düş-
tüğünü ve yaralıların olduğunu 
ifade etti. Atvan, Kuveyt’in top-

raklarını ve vatandaşlarını koru-
maya devam edeceklerine işaret 
etti. Öte yandan, Kuveyt Sağlık 
Bakanlığı Sözcüsü Abdullah es-
Sened, yaptığı yazılı açıklamada, 
başkent Kuveyt’te yerleşim alanı-
na şarapnellerin düşmesi sonucu 
11 yaşındaki bir kız çocuğunun 
yaralandığını belirtti. AA

        Trump’a 
göre İran tükeniyor

Tahranlılar güne
patlamayla uyandı
İRAN’IN başkenti Tahran’da, ABD-
İsrail saldırıları nedeniyle yeniden 
şiddetli patlama sesleri geldiği bildi-
rildi. İran devlet televizyonuna göre, 
Tahran’ın batısı ile Germdere, Şehri 
Kudüs ve Verdaverd bölgelerinde şid-
detli patlama sesleri duyuldu. Tah-
ran’da gece boyunca belli aralıklarla 
patlama sesleri gelmişti. AA
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AK PARTI İstanbul İl Başkanı Abdul-
lah Özdemir, Arnavutköy’de ramazan 
etkinlik alanında vatandaşlarla bir araya 
geldi. Arnavutköy Belediyesinden yapı-
lan açıklamaya göre, ramazan ayının 
manevi atmosferinin yaşandığı etkin-
lik alanını gezen Özdemir’e Arnavutköy 

Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu ile 
AK Parti Arnavutköy İlçe Başkanı Salim 
Gökhan Gürek eşlik etti.

Alanda kurulan stantları inceleyen 
Özdemir, vatandaşlarla sohbet edip hatı-
ra fotoğrafı çektirdi. Ziyaretin ardın-
dan Arnavutköy Belediyesi tarafından 

düzenlenen “Gençler-
le Sahur” programı-
na da katılan Özde-
mir, gençlerle birlikte 
menemen yaparak 
sahur hazırlıklarına 
eşlik etti. Programda 
gençlerle aynı sofrada 
sahur yapan Özdemir, 
ramazan ayının birlik 
ve kardeşlik iklimini 
gençlerle birlikte pay-
laştı. AA

İ
STANBUL Büyükşehir Bele-
diyesince (İBB) hayata geçi-
rilecek Kadıköy Meyda-
nı Düzenleme Projesi’nin 

temeli atıldı. Meydanda düzenle-
nen törende konuşan İBB Başkan 
Vekili Nuri Aslan, en kısa sürede 
Kadıköy’ü çok daha çağdaş, eri-
şilebilir ve düzenli bir meydana 
kavuşturacaklarını söyledi.

Hem Türkiye’ye hem de İstan-
bul’a yaraşır bir meydan yapa-
caklarını aktaran Aslan, proje 
alanının 1000 araç kapasiteli 
İSPARK’tan Haydarpaşa’ya kadar 
uzandığını, Caferağa, Osmana-
ğa ve Rasimpaşa mahallelerini de 
kapsadığını dile getirdi.

Aslan, toplam 154 bin metre-
karelik proje alanında 107 bin 

metrekarelik düzenleme yapıla-
cağını belirterek, “Meydan doğal 
taşlarla kaplanarak yeni kent 
mobilyalarıyla güçlendirilecek. 
Büfeler, çiçekçiler, gazete bayi-
leri kaldırılacak. Bunların yeri-
ne yeni meydana uyumlu 1200 
metrekarelik yeni bir yapı alanı 
inşa edilecek. Bu kapsamda mey-
danda kafe, kitabevi, gazete bayi, 
Kızılay Kan Merkezi gibi sosyal 
alanlar ile tuvalet, sergi binası, 
çözüm merkezi ve zabıta birimle-
ri yer almasını planlıyoruz.” bil-
gisini paylaştı.

MODA TRAMVAYI 
İLE ENTGRE

Otobüs ve minibüs durakları-
nı modernize ederek toplu taşı-

ma araçlarının meydanda neden 
olduğu düzensizliğe de son vere-
ceklerini aktaran Aslan, Moda’ya 
giden nostaljik tramvayın da 
iskeleler ile entegre hale geleceği-
ni kaydetti. Aslan, Kadıköy Mey-
danı’nın yaya dostu bir yaklaşım-
la düzenlenerek yeşil bir kamusal 
alana dönüşeceğini ve kentin 
hafızasını yansıtan, nefes alan, 
herkes için erişilebilir bir buluş-
ma noktası olacağını vurguladı.

Nuri Aslan, törenden sonra 
tutuklanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden uzaklaştı-
rılan Ekrem İmamoğlu’nu ceza-
evinde ziyaret edeceğini dile 
getirdi. Konuşmaların ardından 
projenin temeline ilk kaldırım 
taşı yerleştirildi. AA

YENI KADIKÖY MEYDANI’NIN
TEMELİ ATILDI

Yeni projede 
1000 araç 

kapasiteli İS-
PARK’ın yanı 
sıra Haydar-

paşa’ya kadar 
uzananyenile-

me çalışma-
ları, Caferağa, 
Osmanağa ve 

Rasimpaşa 
mahallelerini 

kapsayacak

SOSYAL Güvenlik Kurumu (SGK), 
geçen yıl yaptığı denetimlerde, yetim 
maaşı alabilmek için eşinden boşanan 
fakat boşandığı eşiyle aynı evde yaşa-
maya devam eden 2 bin 606 kişiyi tes-
pit ederek hileli boşanan bu kişilerin 
aylıklarını kesti. SGK, kayıt dışı istih-
dam, sahte iş yeri, sahte sigortalı ve 
diğer usulsüzlüklere yönelik denetim-
lerini, sayısı 3 bine yakın denetmen-
lerce yürütmeye devam ediyor.

Geçen yıl kayıt dışı istihdamla 
mücadele kapsamında yapılan dene-
timlerde, 369 bin 573 kişinin kayıt 
dışı çalıştırıldığını ve 7 bin 801 iş 
yerinin kayıt dışı olduğu belirleyen 
Kurum, hileli boşanmalara karşı da 
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsam-
da 2024’te, yetim maaşı alabilmek 
için eşinden boşanan fakat boşandı-
ğı eşiyle aynı evde yaşamaya devam 
edenlere yönelik Türkiye genelinde 3 
bin 936 denetim yapıldı. Söz konusu 
denetimlerde, 2 bin 606 kişinin hile-
li boşanma yoluyla aylık aldığı tes-
pit edildi. SGK, eşinden hileli şekilde 
boşananlar hakkında işlem başlatır-
ken, haksız ödenen aylıkların faiziyle 
geri alınması için de yasal süreç baş-
lattı. AA

Özdemir, Arnavutköy’de 
etkinlik alanını ziyaret etti

SGK, hileli boşanan  
2606 kişinin 
aylığını kesti

Mühendis olup köye döndü çiftlik kurdu

Boşanmak üzere olan eşini 
kamera ile izleyen yandı

Yargıtay 12. Ceza Dairesi, boşanma aşamasındaki 
eşini, eve yerleştirdiği gizli kamerayla kayda alan, 

elde ettiği görüntüleri boşanma davasına delil 
olarak sunan kişiye “özel hayatın gizliliğini ihlal” 
suçundan verilen 2 yıl 1 ay hapis cezasını onadı.

GENEL Müdürlükten yapılan açık-
lamada, 4915 sayılı Kara Avcılığı 
Kanunu’nun kara avcılığını düzen-
leyen temel yasa olduğu belirtil-
di. Kanunla av ve yaban hayvanla-
rının, yaşama ortamlarıyla birlikte 
korunmasının ve geliştirilmesinin 
amaçlandığı vurgulanan açıklama-
da, “Dünyanın ortak mirası olan ve 
her geçen gün nesilleri tehlike altına 
giren av ve yabanıl kaynakları sür-
dürülebilir kılarak gelecek kuşaklara 
aktarmak, Tarım ve Orman Bakan-
lığımızın yanı sıra tüm kurum ve 
kuruluşların ortak hedefi olmalıdır. 
Ülkemizde 18 yaşını doldurmuş, 
silah taşıma ehliyetine sahip av ve 
yaban hayatı ile ilgili eğitim alarak 
sınavda başarılı olan avcılar, avcılık 
belgesi ve avlanma izin kartı alma 
şartıyla yasal olarak av yapabilmek-
tedir.” ifadelerine yer verildi.

MERKEZ AV KOMİSYONU 
MAYISTA TOPLANACAK

Av ve yaban hayvanlarının eş 
tutma, üreme, yavru büyütme ve 
erginleşme evrelerini içine alan bu 
dönemde toplumun tüm kesimle-
rinin tabii ortamlara çıkarken daha 
hassas hareket etmesi, av ve yaban 
hayvanlarının yavru ve yumurta-
larının toplanmaması uyarısında 
bulunulan açıklamada, şunlar kay-
dedildi: “Kara Avcılığı Kanunu ve 
Merkez Av Komisyonu kararın-
da yasaklanan bu fiilleri işleyenler 
hakkında idari para cezası verile-
cek, ayrıca av hayvanı türüne göre 
değişen tazminat bedelleri talep 
edilecektir. Merkez Av Komisyonu 
mayıs ayı içinde toplanarak 2026-
2027 av dönemini kapsayacak kara-
rını alacaktır. Bu kararda av döne-
minde uygulanacak avlanma usul 
ve esasları ile av hayvanı türlerine 
göre avın açılacağı tarihler yeniden 
belirlenecektir.” AA

AV SEZONU SONA ERDI
Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Genel Müdürlüğü 
(DKMP), av sezonunun 1 
Mart itibarıyla Türkiye gene-
linde kapandığını bildirdi

DAIRENIN kararına göre, eşiyle ara-
sında boşanma davası devam eden 
bir kişi, eve gizli kamera yerleştir-
di. Eşinin eve kimle gelip gittiği, ne 
yaptığını kayda alan kişi, görüntü-
ler karşılığı eşinden para istedi. Ayrı-
ca, devam eden boşanma davasına da 
görüntüleri delil olarak sundu.

Durumu fark eden eşin şikaye-
ti üzerine gizli kamera yerleşti-
ren eş hakkında “şantaj” ve “özel 
hayatın gizliliğini ihlal” suçların-
dan kamu davası açıldı. Yargılama-
yı yapan İstanbul Anadolu 51. Asli-
ye Ceza Mahkemesi, sanığın “şantaj” 
suçundan mahkumiyetine karar 
verdi ancak hükmün açıklanmasını 
geri bıraktı. “Özel hayatın gizliliğini 
ihlal” suçundan ise sanığın beraatına 
karar verdi.

İstinaf başvurusu üzerine dosyayı 
inceleyen İstanbul Bölge Adliye Mah-

kemesi 26. Ceza Dairesi, sanığın eyle-
minin, “elde ettiği görüntüleri sırf 
boşanma davasına delil olarak sun-
maktan ibaret olmadığı”, ele geçirdi-
ği görüntüleri ifşa ettiğini belirterek, 
“özel hayatın gizliliğini ihlal” suçun-
dan verilen beraatı kaldırdı. Daire, 
sanığın bu suçtan 2 yıl 1 ay hapis 
cezasına çarptırılmasını kararlaştırdı.

SANIK VE SAVCILIK KARARI 
TEMYİZ ETTİ

Mahkumiyet hükmü üzerine sanık, 
suç işleme kastıyla hareket etmediği-
ni, savcılık da “görüntülerin devam 
eden boşanma davasına delil olarak 
sunulmak üzere elde edildiği” gerek-
çesiyle karara itiraz etti. Temyiz ince-
lemesini yapan Yargıtay 12. Ceza 
Dairesi, sanığa “özel hayatın gizliliği-
ni ihlal” suçundan verilen mahkumi-
yeti hukuka uygun bularak onadı. AA

İSTANBUL’DA uzun yıllar yaşayan Yal-
çınkaya ailesi, 2023 yılında Karayazı 
Şakir Mahallesi Yekmal Mezrası’na taşı-
narak yeni bir hayata adım attı.

Makine mühendisi iki çocuk baba-
sı 42 yaşındaki Gökhan Yalçınkaya, kar-
deşleri ve eniştelerini de ortak ettiği 
köydeki girişiminde 40 büyükbaş hay-

van satın aldı. Öz sermayeyle yola çıkan 
ve modern bir tesis kurarak damızlık 
hayvancılığa başlayan Yalçınkaya aile-
si, teknolojiden de faydalanarak sistemli 
bir üretim modeli oluşturdu. İki yıl için-
de hayvan sayısını 85’e çıkaran aile, üre-
timleriyle yöre halkına örnek oluyor.

“BU YIL SAYIYI 85’E ÇIKARDIK”
Gökhan Yalçınkaya, İstanbul’da orta ile 

üst düzey yöneticilik görevlerinde bulun-
duğunu ve inşaat işiyle uğraştığını söyledi. 
Şehir hayatından sıkıldıkları için köyleri-
ne yerleştiklerini ifade eden Yalçınkaya, 
şöyle konuştu: “İlk başta aile olarak bu işi 

nasıl yapabileceğimizi görmek istedik. 40 
hayvanla başladık, bu yıl sayıyı 85’e çıkar-
dık. Damızlık hayvancılık yapıyoruz. Bu 
işe tamamen öz sermayemizle girdik, her-
hangi bir devlet desteği almadık. Sezon şu 
ana kadar iyi gidiyor. Güzel ve keyif aldı-
ğımız bir iş yapıyoruz. Hayvanları sevi-
yoruz, zaten hayvanları sevmeden bu işte 
başarılı olamazsınız. Sadece büyükbaş 
hayvancılıkla uğraşmıyoruz, kanatlı hay-
vanlarımız ve köpeklerimiz de var. Tam 
anlamıyla köy hayatını doya doya yaşıyo-
ruz. Yazın bağ ve bahçe ekiyoruz, hayvan-
larımızı meraya gönderiyoruz. Kışın ise 
ahırda bakımlarını yapıyoruz.” AA
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HEDEF SÜRDÜRÜLEBILIR 
IKLIME UYGUN YATIRIM

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi 
Başkanı Ahmet Burak Dağlıoğlu, “Biz, daha 
çok dijital yatırım, ‘Climate FDI’ dedikleri 
yeşil sürdürülebilir iklime uygun yatı-
rımları çekmek istiyoruz” dedi

C UMHURBAŞKANLI-
ĞI Yatırım ve Finans 
Ofisi Başkanı Ahmet 
Burak Dağlıoğlu, iş 

ortamını geliştirme açısın-
dan geçen yıl birçok mevzu-
atta, kanunda düzenleme-
ler olduğunu anımsatarak, 
“İklim Kanunu çok uzun 
süredir beklenen bir geliş-
meydi, yatırım teşvikleriyle 
ilgili güncellemeler geldi ve 
tabii ki buradaki insan kay-
nağımız, bunlar yatırımcılar 
nezdinde pozitif, Türkiye’yi 
olumlu ayrıştıran faktör-
ler.” dedi.

Dağlıoğlu, İstanbul Finans 
Merkezinin katkısıyla hazır-
lanan Anadolu Ajansı (AA) 
Finans Masası’nda gündeme 
ilişkin değerlendirmeler-
de bulunarak soruları yanıt-
ladı.

2024’e göre dünyada-
ki yatırımların arttığı bir 
dönem yaşadıklarını belir-
ten Dağlıoğlu, “durak ülke” 
diye ifade edilen ülkelere 
giden yatırımlar dahil edildi-
ğinde yüzde 14’lük bir artış 
olduğunu, bu ülkeler dahil 
edilmediğinde ise dünyadaki 
yatırımların yüzde 5 gibi bir 
oranda arttığını söyledi.

Dağlıoğlu, Türkiye’ye 
gelen yatırımların yüzde 
12,2’lik artışla dünyada-
ki artışın üstünde art-
mış olduğunu vurgu-
ladı.

Gelişmekte olan 
ülkelere giden yatı-
rımların azaldığı bir 
dönem yaşandığına 
dikkati çeken Dağ-
lıoğlu, “Türkiye yine 
burada pozitif ayrı-
şan bir ülke olarak 
dikkat çekmiş oldu. 
Burada yani Türki-
ye’nin temel ola-
rak bölgesinde 
artık bölgesel bir 
merkez olması-
nın getirdiği bir-
takım avantajlar 
var. Yani bu yatırı-
mın sürekliliğinde 
zaten geniş bir ulus-
lararası yatırımcı taba-
nı var ve coğrafi olarak 
da geniş bir alana hizmet 
vermesinden dolayı dün-
yadaki birçok gelişmeler 
perspektifinde, iç pazarıy-
la, çevre pazarlara erişimiy-
le yatırımcılar için pozitif bir 
ortam sunmaya devam edi-
yor.” diye konuştu. AA

Pilot eğitiminde 
yerli teknoloji

Doğal gaz borusunu 
kesen sanık yanacak

HAVELSAN tarafından 
geliştirilen Boeing 
737NG Uçuş Eğitim Ci-
hazı Seviye 2 simülatörü, 
bu seviyede üretilen ve 
sertifikalandırılan Türki-
ye’nin ilk platformu oldu

AHMET BURAK DAĞLIOĞLU:

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi Başkanı Dağlıoğ-
lu, yatırım yoluyla vatandaşlık 
programının uygulandığı dönem-
de gayrimenkule gelen yatırım-
larda çok hızlı bir artış olduğunu 

anımsatarak, bazı yıllarda yüzde 
50’ye yakın yatırımın gayrimen-
kulden geldiğinin görüldüğünü 
söyledi. Dağlıoğlu, bunun 2025’te 
yaklaşık yüzde 18’de kaldığı-
nı aktararak, “Uzun vadeli orta-

lamaya bakarsak aslında yüzde 
25’in biraz üzerinde seyrediyor. 
Gayrimenkuldeki seyir de biraz 
böyle azalmış, gelen yatırımların 
artışı diğer o sermaye dediğimiz 
kalemden gelmiş oluyor.” dedi.

Yatırımların hangi ülkelerden 
geldiğine değinen Dağlıoğlu, Hol-
landa’nın vergi anlaşmaları ve bir-
çok uluslararası şirketin “kasası” 
konumunda olması sebebiyle liste-
nin başında olduğunu bildirdi. AA

‘EN ÇOK YATIRIM HOLLANDA’DAN GELİYOR’

Burak Dağlıoğlu, gelişmekte 
olan ülkelere yönelik uluslararası 
doğrudan yatırımların sınırlı kal-
dığı bir konjonktürde Türkiye’nin 
pozitif ayrışmasının en temelin-
de güçlü siyasi liderliğin olduğu-
nu belirtti.

Dağlıoğlu, özellikle dünyada-
ki jeopolitik gelişmeler düşünül-
düğü zaman yatırımcıların karar 
verme dinamiklerinde artık jeo-
politik gelişmelerin daha büyük 
bir rol oynadığının altını çizdi.

Yatırımcılardan gelen geri bil-
dirimlerde Türkiye’nin güçlü 
liderlikle ekonomisindeki dina-
mizmi korumasının ve reform 
yapma kapasitesinin üst düzeyde 
olmasının önemli etken olduğu-
nu dile getiren Dağlıoğlu, şunla-
rı kaydetti:

“İş ortamını geliştirme açısın-
dan geçtiğimiz yılı hatırlarsak bir-
çok mevzuatta, kanunda düzen-
lemeler oldu. İklim Kanunu çok 
uzun süredir beklenen bir geliş-
meydi, yatırım teşvikleriyle ilgi-
li güncellemeler geldi ve tabii ki 
buradaki insan kaynağımız, bun-
lar yatırımcılar nezdinde pozitif, 
Türkiye’yi olumlu ayrıştıran fak-
törler. Coğrafi konumumuza zaten 
biraz değinmiş olduk. Biz burada 
neyi görüyoruz? Daha uzun vade-
li baktığımız zaman Türkiye yine 
aslında bu coğrafyada, coğraf-
yadan kastımız da Orta ve Doğu 
Avrupa, Kuzey Afrika ve Orta Doğu 
ülkeleri bizim rekabet coğrafya-
mızı oluşturuyor. Biz yatırımlar-
daki performansımızı ölçerken bu 
ülkelerle olan rekabetimize bakı-
yoruz. Türkiye burada yine en çok 
yatırım çeken üçüncü ülke konu-
munda. Aslında ilk üç arasın-
da çok büyük farklılıklar yok, bu 
konumunu da aslında geçtiğimiz 
yıl korumuş oldu.” AA

‘TÜRKİYE BÖLGEDE EN 
ÇOK YATIRIM ÇEKEN 
ÜÇ ÜLKE ARASINDA’

TÜRKIYE’NIN lider, dünyanın 
önde gelen simülatör üreticilerin-
den HAVELSAN, Boeing 737NG 
Uçuş Eğitim Cihazı Seviye 2 
simülatörü ile Türkiye Sivil 
Havacılık Genel Müdürlü-
ğü (SHGM) tarafından hem 
FNPT II MCC hem de FTD 
2 sertifikaları aldı.

Simülatör, SunExp-
ress’in Antalya Eğitim Mer-
kezi’ne teslim edilerek 
havayolunun iç pilot eğitim 
altyapısını güçlendirdi. Serti-
fikasyon sürecinin tamamlan-
masıyla birlikte simülatör, mer-
kez bünyesindeki Boeing 737NG 
pilot eğitim operasyonlarını des-
teklemeye hazır hale geldi.

Bu sertifikasyon, Türkiye’nin 
sivil havacılık eğitim endüst-
risi için bir milat niteliği taşı-
yor. Simülatör, Türkiye’de üreti-
len ve sertifkasyonu tamamlanan 
ilk FTD (Flight Training Devi-
ce/Uçuş Eğitim Cihazı) Seviye 
2 simülatörü olma özelliği taşı-
yor. Bu ilk kurulumla birlikte 
HAVELSAN, popüler tam uçuş 
simülatörü çözümlerine FTD 
Seviye 2 platformunu da ekleye-
rek ürün portföyünü genişletti.

Bu cihazlar, tam uçuş simüla-
törleri kadar büyük ve hareketli 
olmasalar da kokpitin birebir aynı-

sına 
sahip olan 

ve pilotların prosedür 
çalışmaları ile acil durum eğitim-
leri yaptığı yüksek teknolojili sis-
temler olarak görev yapıyor.

ÜRÜN ÇEŞİTLİLİĞİ ARTTI
Simülatörde, HAVELSAN’ın 

özgün olarak geliştirdiği STAR-
VIEW-B kolime görüntü sistemi 
de kullanılıyor. Bu sistem, pilo-
tun gerçeklik hissini ve prosedü-
rel doğruluğunu artırmak ama-
cıyla yüksek sadakatli bir görsel 
sunum sağlıyor. Yerli mühendis-
lik ürünü bir görüntü sisteminin 
entegrasyonu, Türkiye’nin ileri 
simülatör teknolojilerindeki yet-

kinliğini perçinlerken, HAVEL-
SAN’ın bu alandaki hedeflerini 
destekliyor.

HAVELSAN Genel Müdü-
rü Mehmet Akif Nacar, şirke-
tin uçuş simülatörleri konusun-
daki iddiasını güçlendirmek için 
altyapı yatırımlarını artırdığı bir 
dönemde hem ürün çeşitliliğini 
artırdığını hem de ulaştığı sevi-
yeyi tescil ettirdiğini söyledi.

Nacar, “Türkiye’nin milli hava 
platformları için simülatörler 
geliştirirken uluslararası havacı-
lık sanayisinin lider oyuncuları-
nın hava araçları için de çözüm-
ler üretiyoruz. Boeing veri paketi 
ile sertifikalandırılmış bir Boeing 
737NG FTD Seviye 2 cihazı sun-
mamız, bu alanda Türkiye’de ilk-
lere imza atmamız, lider havayo-
lu standartlarını karşılayan yüksek 
kaliteli ve uyumlu eğitim sistem-
leri geliştirme konusundaki karar-
lılığımızı yansıtmakta.” dedi. AA

KONYA Cumhuriyet Başsavcılığınca 
hazırlanan iddianame, 2. Asliye Ceza 
Mahkemesince kabul edildi.

İddianamede, müşteki beyanları, 
olay yeri inceleme, doktor, bilirkişi, 
itfaiye ve araştırma tutanakları, nüfus 
ile adli sicil kayıtları ve tutuksuz sanık 
Osman Ç’nin ifadesine yer verildi.

“Eşiyle boşanma aşamasında olan 
sanığın, yaşadığı sorunlardan dolayı 
intihar amaçlı evin mutfak bölümünde-
ki doğal gaz ocak fleksiyi (gaz hortumu) 
kesici aletle kesmesi sonucu dairede 
biriken gazın patlayarak yangın ve pat-
lamaya sebebiyet verdiği anlaşılmıştır.” 
ifadelerine yer verilen iddianamede, 
olay nedeniyle mağdur ve müştekilerin 
yaralandığı, evlerinde ve araçlarında 
zararın meydana geldiği, sanığın otur-
muş olduğu binada ağır hasar olduğu, 
sonrasında binanın belediye tarafından 
yıkıldığı bildirildi.

“NE OLURSA OLSUN” 
DÜŞÜNCESİYLE HAREKET ETMİŞ

İddianamede, bilirkişi raporuyla ilgi-
li şu ifadelere yer verildi: “Meydana 
gelen patlamanın bir iş kazası olmadı-
ğı anlaşılmıştır. Sanık, yangın ve patla-
manın meydana geldiği evin içerisin-
de olduğu halde, yoğun gaz kokusunu 

fark etmesine rağmen gerekli önlemleri 
almaması, ocak fleksi hortumunun kesi-
ci aletle, düzgün şekilde kesilmiş olma-
sı nedeniyle Osman Ç’nin olayda etkisi-
nin, kusur ve sorumluluğunun olduğu 
anlaşılmıştır. Aynı apartmanda ikamet 
eden müştekilerin, olaydan habersiz 
olarak gecenin geç saatlerinde evlerinde 
istirahat halinde oldukları ve mağduri-
yet yaşadıkları için olayda herhangi bir 
kusurlarının olmadığı anlaşılmıştır.”

İddianamede sanığın, insanların 
yoğun olarak yaşadığı binada ve yakın 
binalardaki kişilerin, yangın ve patla-
madan zarar görebileceğini ya da öle-
bileceğini öngörmesine rağmen “ne 
olursa olsun” düşüncesiyle eylemine 
devam ettiği belirtildi.

Sanığın, müşteki ve mağdurların 
hayatı, sağlığı ve mal varlığı bakımın-
dan tehlikeli olacak biçimde yangın 
çıkarmak suretiyle patlamaya sebep 
olduğu ifade edilen iddianamede, şun-
lar kaydedildi: “Sanığın yapmış oldu-
ğu eylem neticesinde oturmuş oldu-
ğu binanın çökmesine sebebiyet verdiği 
anlaşılmıştır. Sanığın üzerine atılı ‘kas-
ten yangın çıkarma, bina çökmesine 
neden olma, yakarak mala zarar verme, 
olası kastla basit yaralama’ suçlarını 
işlediği anlaşılmıştır.” AA

Konya’nın Karatay 
ilçesinde evindeki 
doğal gaz borusunu 
kesen ve meydana 
gelen patlamada 
1’i ağır 12 kişinin 
yaralanmasına ne-
den olan tutuksuz 
sanık hakkında 28 
yıl 2 aydan 132 yıla 
kadar hapis iste-
miyle dava açıldı
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KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı Vakıf-
lar Genel Müdürlüğü ile Milli Saray-
lar Başkanlığı işbirliğiyle Kastamo-
nu’da “Kutsal Emanetler ve Vakıf 
Eserleri Sergisi” düzenlendi. Rama-
zan boyunca 6 şehirde ziyaretçilerle 
buluşacak sergi, Erzurum ve Tokat’ın 
ardından Kastamonu’da ziyaretçile-
rine kapılarını açtı. 23 Ağustos Orta-
okulu Spor Salonu’nda düzenle-
nen, 99 vakıf eseri ve kutsal emanetin 
yer aldığı serginin açılışı öncesinde, 
Kur’an-ı Kerim okunup dua edildi. 

Sergiyi gezen vatandaşlardan Hami 
Çelik ise “Burası anlatılmaz, yaşanır. 
Çok güzel bir duygu. Buraya getiren-
den Allah razı olsun. Görmediğimiz 
şeyleri gördük. Çok güzel bir duygu.” 
dedi. AA

‘Kutsal Emanetler’
6 şehri dolaşıyor

İSTEYENE TIYATRO
ISTEYENE KONSER
İstanbul’daki kültür sa-
nat merkezleri bu hafta 
da kapılarını birbirinden 
iddialı tiyatro oyunları 
ve konserlere açtı

NETFLIX yapımlarından biri 
olan Squid Game, izleyicisini 
bu kez ekrandan çıkararak oyu-
nun tam merkezine davet edi-
yor. Global turnesi kapsamında 
yüzbinlerce ziyaretçiyi ağırla-
yan etkinlik, Netflix, LETSGO 
ve BWO Entertainment işbirli-
ğiyle Metrocity AVM’de yakla-
şık 3 bin metrekarelik özel bir 
alanda izleyiciyle buluşacak.

FOTOĞRAF İMKANI
Dizinin hayranlarını oyunun 

aktif bir parçası olmaya davet 
eden etkinlik, 48 kişilik grup-

lar halinde oynanan ve 60 daki-
ka süren deneyimi yaşama imka-
nı sunacak. Strateji, refleks ve 
cesaretin ön planda olacağı etkin-
likte, katılımcılar aynı zamanda 
arkadaşlarına, aile üyelerine ve 
iş arkadaşlarına karşı da yarışa-
cak. Dizinin hayranları ve macera 
tutkunları, ekranda görülen mey-
dan okumalarla yüzleşmeye davet 
ediliyor. Squid Game özel ürün-
lerinin satışa sunulacağı etkin-
lik mekanında fotoğraf çekimi de 
yapılabilecek. Biletlere Biletix, 
Biletinial, Bubilet ve İkibilet’ten 
ulaşılabilir. AA

‘Squid Game’ AVM
alanına taşınacak

İ
STANBUL, bu hafta sanat-
severlere sergi, konser, tiyat-
ro ve festival gibi birçok seçe-
nek sunuyor. İstanbul Devlet 

Tiyatrosu, 5-8 Mart’ta Mecidiyeköy 
Stüdyo Sahne’de “Callback”, Meci-
diyeköy Büyük Sahne’de “Vanya 
Dayı”, Küçükçekmece Devlet 
Tiyatrosu Sahnesi’nde “Gergedan-
lar” ve Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) “Faust” oyunlarını seyirci-
siyle buluşturacak.

‘ÖKSÜZLER’ ÇAĞIRIYOR
Büyükşehir Belediyesi Şehir 

Tiyatroları, 5-7 Mart’ta Harbi-
ye Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde 
“Bir Ziyaret”, Kağıthane Sadabad 
Sahnesi’nde “Yaşamak mı Yoksa 
Ölmek mi”, Müze Gazhane Prof. 
Dr. Sevda Şener Sahnesi’nde “Ben 
Medea Değilim”, Müze Gazha-
ne Meydan Sahne’de “İkinci Per-
denin Başı”, Ümraniye Sahnesi’n-
de “Gökkubbe”, Üsküdar Kerem 
Yılmazer Sahnesi’nde “Öksüzler” 
oyunlarını sahneleyecek. Adana 
Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyat-
roları ise Üsküdar Musahipzade 
Celal Sahnesi’nde “Bir Ata Kral-
lığım”, Bursa Nilüfer Kent Tiyat-
rosu da İBB Yenibosna Dr. Enver 
Ören Kültür Merkezi’nde “Lüküs 
Hayat”ı seyirciyle buluşturacak.

‘AKUSTİK İLAHİLER’ GECESİ
Türk müziğinin güçlü yorum-

cusu Aykut Kuşkaya, hazırladığı 
“Akustik İlahiler” programı kapsa-
mında 7 Mart’ta AKM Çok Amaç-

lı Salon’da dinleyicileriyle buluşa-
cak. Sedat Anar ve Selahattin Anar, 
santur ve erbane eşliğinde, muta-
savvıf şairlerin eserlerinden oluşan 
“İlahiler, Deyişler ve Nefesler” kon-
seriyle 5 Mart’ta AKM Çok Amaç-
lı Salon’da sahne alacak. İstanbul 
Devlet Senfoni Orkestrası, şef Nico-
lo Umberto Foron yönetiminde ve 
Belçikalı solist David Cohen’in katı-
lımıyla düzenlenecek DenizBank 

Konserleri kapsamında, Elgar ve 
Haydn’ın eserlerini 6 Mart’ta AKM 
Türk Telekom Opera Salonu’nda 
seslendirecek. Türk Telekom Prime 
Kahve Konserleri kapsamında genç 
piyanistler Birce Polat ve Bogatay 
Köprülü, Bach, Mendelssohn ve 
Schubert’in solo piyano eserlerin-
den oluşan seçkiyi 7 Mart’ta AKM 
Türk Telekom Opera Salonu Alt 
Fuaye’de yorumlayacak. AA

DEVLET Tiyatroları (DT), ilk kez 10 
bebeği ve annelerini ağırladığı “Bebek 
Tiyatrosu” projesine imza attı. DT, 
Bebek Tiyatrosunun ilk örneği “Parla” 
oyununu, 1,5 ile 3 yaş arası bebek-
ler ve anneleriyle buluşturuyor. Anka-
ra Devlet Tiyatrosunca Akün Sahne-
si’nde gösterilecek oyun için anneler 
ve bebekleri ayakkabılarını çıkarıp 
çantalarını kilitli dolaplara koyduk-

tan sonra sahnedeki büyük çadıra giriş 
yapıyor. Cansunur Şimşek ve Gizem 
Eskiduman’ın görev aldığı oyunda, 
minik seyircilere masalsı ve sözsüz bir 
drama tiyatrosu izletilirken, minikler, 
oyuncularla oyuna dahil oluyor.

MASAL DİYARI
“Parla” oyununda miniklerin, sah-

neye kurulan çadırda bir orman ve göl 
dünyasını anlatan masal izleyecekle-
rini dile getiren Aybar, şunları kay-
detti: “Miniklerimiz, masalsı oyunda 
kurbağa, istiridye gibi canlıların hare-
ketlerini, seslerini keşfedecek, müzi-
ğin ve ışığın ritmini duyumsayacak. 
Bebek Tiyatrosu bir duyusal deneyim 
süreci. Bebeklerle oyuncular birlikte 
arena tiyatro mantığıyla oynuyor. Sah-
nede kurulan çadırın içinde minderle-
rin üstünde daire şeklinde ebeveynle-
rimiz ve bebekleri oturacak, ortada iki 
oyuncumuz eseri gerçekleştirecek. AA

ANNE VE BEBEKLERE ÖZEL
‘PARLA’ SAHNEYE ÇIKACAK
Ankara Devlet 
Tiyatrosu tara-
fından hazırlanan 
oyunaa 1,5 ile 3 
yaş arası 10 be-
bek ile anneleri 
de katılıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
13:15	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Arka Sokaklar
18:00	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Ana Haber
20:00	 İnci Taneleri
00:15	 Uzak Şehir
02:30	 Müslüm
04:45	 M. Fatih Çıtlak ile  
	 Sahur Vakti

08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Sahrap Soysal ile  
	 Ramazan Sofrası
13.20	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
17.50	 Refika’yla  
Özlediğimiz Ramazanlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Yeraltı
02.45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 İtalya Seri A Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:30	 Spor Bülteni
20:00	 Galatasaray Hdı- 
	 Greenyard Maaseık
21:30	 Spor Akşamı
22:30	 Futbol Anadolu
00:00	 Aktüel Futbol
01:30	 Spor Artı

08.45	 Adını Sen Koy
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.20	 Seksenler
13.55	 Vefa Sultan
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i 
Güzel Okuma Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.20	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Taşacak Bu Deniz
23.20	 Vefa Sultan
00.35	 Gönül Dağı
02.35	 Kur’an-ı Kerim’i 
Güzel Okuma Yarışması

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
18:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Sevdiğim Sensin
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Sefirin Kızı
03:45	 Ateşböceği

06:30	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular 
	 Ramazan
02:45	 Zahide Yetiş’le  
	 Tadımız Kaçmasın

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 40	 Zembilli
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
18: 30	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 35	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?
00: 20	 Aynı Yağmur Altında
02: 45	 HZ. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

02:15	 Kızılcık Şerbeti

05:00	 Bahar

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
00:00	 Gece Raporu
02:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum



BÖLGESEL Amatör Lig ekip-
lerinden Tuzla Orhanlıspor’da 
flaş istifa gelişmesi.  Teknik 
direktör Mücahit Özdemir 
ekibiyle birlikte görevinden 
istifa etti. Tuzla temsilcisinde 
teknik direktör yardımcısı Aziz 
Akgün ve kaleci antrenörü 
Remzi yılmaz da istifa eden diğer 
isimler oldu. İstifa sonrası resmi 
bir açıklama paylaşan teknik heyet 
şu ifadeleri kullandı “Bugün iti-
bariyle, Başkanımızla yaptığımız 
görüşme sonucunda sevdiğimiz ve 
gönülden bağlı olduğumuz Tuzla 
Orhanlı Spor Kulübü’ndeki görevi-
mizden ayrılmış bulunuyoruz. 

HEYECAN KAYBOLDU
Bu karar anlık değil; kulübü-

müzün geleceğini, takımın 
önünü ve yeni bir heyecanın 
gerekliliğini düşünerek alın-
mış bilinçli bir karardır. Bazen 
görevde kalmak değil, doğru 
zamanda kenara çekilmek de 
sorumluluğun bir parçasıdır. 
Tuzla Orhanlı Spor, bizim 
için sadece bir kulüp değil; 

emek verdiğimiz, sevindiğimiz, 
üzüldüğümüz ve karakter ortaya 
koyduğumuz bir camiadır. Bu 
takımın gücüne, kalan maçlarda 
hedefe ulaşacak inanç ve kaliteye 
sahip olduğuna yürekten inanıyo-
ruz. Birlikte mücadele ettiğimiz 
tüm futbolcu kardeşlerimize, yöne-
timimize ve her şartta destek olan 
taraftarlarımıza teşekkür ederiz. 
Hakkınızı helal edin. Allah’a ema-
net olun.”

TRABZONSPOR Kulübü Baş-
kanı Ertuğrul Doğan, kulüp 
dergisinde yer alan bu ayki 
yazısında Trabzonspor cami-
asının kurulduğu günden bu 
yana kendi şartları içinde 
düşünme cesareti gösteren 
bir spor aklının temsilcisi 
olduğunu ifade ederek, mer-
kezden beslenmemiş, kendi 
dinamiklerini üreten bir yapı 
kurulduğunu ve bugünkü 
hedeflerinin, bu karakteri 
çağın gereklilikleriyle buluş-
turduğunu kaydetti. Göreve 
başladıklarında temel soru-
nun “Trabzonspor’u hem 
ekonomik hem sportif anlam-
da kalıcı bir güç haline nasıl 
getiririz?” olduğunu vurgula-
yan Doğan, şöyle devam etti: 
“Bu soruya verdiğimiz cevap 
üç ana eksen üzerine kurul-

muştur. Birincisi finansal 
olarak yeniden yapılanmadır. 
Doğan, ikincisinin ise spor-
tif akıl ve kadro planlaması 
olduğunu belirtti. Üçüncü-
nün ise kurumsal güç ve 
marka değeri olduğuna işaret 
eden Doğan, şunları kaydetti: 
“ Şeffaflık, hesap verebilirlik 
ve kurumsal disiplin yöne-
tim anlayışımızın temelidir. 
Trabzonspor’un geleceği, 
günü kurtaran reflekslerden 
tamamen uzak stratejik sabır 
ve ortak akılla şekillenecek-
tir. Trabzonspor, ekonomik 
akılla, sportif cesaretle, 
kurumsal disiplinle ve top-
lumsal birliktelik üzerine 
yükselişini sürdürecektir. 
Gelecek bu ilkelerin oluştur-
duğu zeminde inşa edilecek-
tir.” AA

AMATÖR 2. Küme ekiplerinden 
Tepecik Anadoluspor’da teknik 
direktör Şenol Çubukçu’nun söz-
leşmesi bir sezon daha uzatıldı. 
Yönetimin tecrübeli çalıştırıcı ile 
biraraya gelerek yeni sezon için el 
sıkıştığı kaydedildi. 

BOŞ MUKAVELEYE İMZA
Çubukçu’nun sözleşmesi bir 

sezon daha yenilenirken tecrübeli 
çalıştırıcının yönetimden herhangi 
bir talepte bulunmadığı belirtildi. 
Çubukçu’nun geçtiğimiz sezon 
olduğu gibi bu sezon da cebinden 
vererek görevi sürdüreceği, büyük 
bir fedakarlığın altına imza atacağı 
bildirildi. 

TRANSER YÜZDE 60 HAZIR
Tepecik Anadoluspor’un yeni 

sezon öncesi transferi de büyük 
ölçüde çözdüğü bildirildi. Teknik 

direktör Çubukçu’nun transferleri 
ikili ilişkilerini kullanarak cüzi 
rakamlara tamamladığı, düşük bir 
bütçeyle bölgedeki önemli isim-

leri Tepecik Anadoluspor forması 
altında buluşturacağı kaydedildi. 

ANTRENMANLAR BAŞLADI
Öte yandan Büyükçekmece tem-

silcisinin yeni sezon hazırlıklarına 
da hız verdiği bildirildi. Tepecik 
Anadoluspor’un haftanın üç günü 
Tepecik Şenol Güneş Stadı’nda 
çalışarak yeni sezona hazırlandığı 
elimize ulaşan bilgiler arasında. 

UÇAR YARDIMCI-FUTBOLCU
Bu arada yeni sezon-

da teknik direktör Şenol 
Çubukçu’nun yardımcılığı-
nı da Emin Uçar’ın üstlene-
ceği öğrenildi. Uçar’ın hem 
antrenör zaman zaman da 
futbolcu olarak antrenör-
futbolcu modeliyle görevi-
ni yapacağı belirtildi.

UEFA Disiplin Kuru-
lu, Galatasaray’ın 
Liverpool ile deplas-
manda oynayacağı 
UEFA Şampiyonlar 

Ligi son 16 turu rövanş maçı için 
seyirci yasağı cezası verdi. Kulüp-
ten alınan bilgiye göre, UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 play-off 
turunda İtalya temsilcisi Juventus 
ile deplasmanda yapılan müsaba-
kadaki taraftar olayları nedeniyle 
sarı-kırmızılı takıma bir sonraki 

dış saha maçına seyirci götür-
meme ve 40 bin avro para cezası 
verildi. Galatasaray, 10 Mart Salı 
günü İstanbul’da yapacağı son 16 
turu müsabakasının rövanşında 18 
Mart Çarşamba günü Liverpool’a 
konuk olacak. Bu cezayla sarı-kır-
mızılı taraftarlar, deplasman tri-
bünündeki yerlerini alamayacak.

RAKİBİ YENİLDİ

Öte yandan Galatasaray’ın 

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 
turundaki rakibi Liverpool, ligde 
son sırada yer alan Wolverhamp-
tan’a 2-1 mağlup oldu. Liverpool, 
Premier Lig’in 29. hafta mücade-
lesinde Wolverhampton’a konuk 
oldu. Ev sahibi ekibin 78. dakika-
da Rodrigo Gomes ile öne geçtiği 
karşılaşmada Liverpool, 83. daki-
kada Muhammed Salah ile skora 
dengeyi getirdi. Ligde son sırada 
yer alan Wolverhampton, 90+4. 
dakikada Andre’nin golüyle gali-

biyete uzanırken, son iki maçında 
Aston Villa ve Liverpool gibi güç-
lü rakiplerini puansız gönderdi. 
Mısırlı futbolcu Salah, Kasım 
2025’ten bu yana ligde ilk kez 
rakip fileleri havalandırdı. Son 
şampiyon Liverpool, lider Arse-
nal’ın 16 puan gerisinde 5. sırada 
bulunuyor. Liverpool, UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 turu ilk 
maçında 10 Mart Çarşamba günü 
Galatasaray’a konuk olacak. AA
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BEYLİKDÜZÜSPOR Yöne-
tim Kurulu Üyesi 
Ufuk Ziya Tepe 
Edirne 1922 önün-
de alınan 4-0’lık 
galibiyet sonrası 
yaptığı açıklamada 
bir final maçını 
daha başarıyla 
atlattıklarını söy-
ledi. Tepe, “Bir finali daha 
başarıyla atlattık. Bu yolun 
sonu 3.Lig. Liderliği sezon 
sonuna kadar bırakmayı 
düşünmüyoruz” dedi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Şenol Çubukçu nikah tazelediŞenol Çubukçu nikah tazeledi

GALATASARAY TARAFTARIGALATASARAY TARAFTARI
LİVERPOOL’A GİDEMİYORLİVERPOOL’A GİDEMİYOR

TUZLA ORHANLISPOR’DA TOPLU İSTİFATUZLA ORHANLISPOR’DA TOPLU İSTİFA

Doğan: Trabzonspor Doğan: Trabzonspor 
her sezon yarışacakher sezon yarışacak

Ufuk Ziya Ufuk Ziya 
Tepe: Liderliği Tepe: Liderliği 
bırakmayızbırakmayız

Beycilerspor’da Beycilerspor’da 
A takıma bütçe yok!A takıma bütçe yok!

Eyüpspor’un kupadaEyüpspor’un kupada
misafiri Konyaspormisafiri Konyaspor

Özel sporcular Özel sporcular 
İspanya’da madalya İspanya’da madalya 
peşindepeşinde

Gençlerbirliği’ndenGençlerbirliği’nden
Aliağa deplasmanıAliağa deplasmanı

UEFA, sarı-kırmızılı taraftarı 
Juventus maçında taşkınlık 
çıkardıkları gerekçesiyle 10 Mart’ta 
oynanacak Liverpool karşılaşmasını 
tribünde izlemekten men etti

NATURA Dünyası Gençler-
birliği, Ziraat Türkiye Kupa-
sı B Grubu’nun 4. haftasında 
bu akşam deplasmanda 
Aliağa Futbol ile karşılaşa-
cak. İzmir’deki Aliağa Ata-
türk Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma, saat 20.30’da 
başlayacak. Gençlerbirliği, B 
Grubu’nda 2 galibiyet ve 1 
beraberlik sonucu 7 puanla 
3. sırada yer alıyor. Kupada 
Sipay Bodrum FK’yi 3-2, 
Hesap.com Antalyaspor’u 
da 1-0 yenerek ilk 2 maçını 
kazanan başkent ekibi, 3. 
hafta mücadelesinde ikas 
Eyüpspor ile 2-2 berabere 
kaldı. Gençlerbirliği’ne, 
Nesine 2. Lig ekibi Aliağa 
Futbol karşısında alacağı 
1 puan dahi çeyrek finale 
yükselmesi için yeterli ola-
cak. Öte yandan kırmızı-
siyahlılar, teknik direktör 
Levent Şahin yönetiminde 
Türkiye Kupası’nda ilk 
maçına çıkacak. AA

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Beycilerspor’un yeni 
sezona sıfır bütçe ile gireceği 
öğrenildi. Kulüp başkanı 
Levent Koç’un yeni sezonda 
A takım için bütçe ayırma-
yacağı ifade edildi. Koç’un 
oyunculara iaşe konusunda 
destek vereceği, sözleşme 
için masaya oturmayacağı kaydedildi. 

GENÇLERE GÜVENİYOR
Koç’un geçtiğimiz sezondan kalan 

oyuncuların yanısıra transferde de daha 
önce Beycilerspor forması giymiş, altya-
pıdan yetişen isimlere yöneleceği, for-
ma aşkını birinci planda tutan isimlerle 
yola devam etmeyi planladığı belirtildi. 
Konuyla ilgili bir açıklama yapan Koç 
“Hedef gençlerle şampiyonluk. Sıfır 
bütçeyle şampiyonluk. Yeni sezonda 
kendi adamlarımızla, kendi altyapı-
mızdan yetişen oyuncularla yolumuza 
devam edeceğiz” ifadesini kullandı.

İKAS Eyüpspor, Ziraat Türkiye Kupası 
B Grubu 4. ve son hafta maçında bu 
akşam sahasında TÜMOSAN Kon-
yaspor ile karşılaşacak. Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda yapılacak maç, saat 
20.30’da başlayacak. Trendyol Süper 
Lig’de kalma mücadelesi veren iki 
ekip, Türkiye Kupası’nda karşı karşıya 
gelecek. B Grubu’nda çıktığı 3 müsa-
bakada birer galibiyet, beraberlik ve 
yenilgi yaşayan Eyüpspor, 4 puanla 
5. sırada bulunuyor. Konya temsilcisi 
ise grupta yaptığı 3 maçı da kazanarak 
9 puan elde etti. Yeşil-beyazlılar, ave-
rajla Samsunspor’un ardından ikinci 
sırada yer aldı. Grupta ilk 2 sırayı alan 
takımlar çeyrek finale yükselecek. Üç 
grupta en iyi 2 grup üçüncüsü de çey-
rek finalist olacak. AA

ÖZEL milli sporcular, İspanya’daki 
Dünya Salon Atletizm Şampiyona-
sı’nda yarışacak.

Türkiye Özel Sporcular Spor Fede-
rasyonu (TÖSSFED) bünyesindeki 
milli sporcular, İspanya’da düzenlene-
cek Dünya Salon Atletizm Şampiyona-
sı’nda madalya mücadelesi verecek.

Federasyondan yapılan açıklamaya 
göre Ourense kentinde gerçekleştiri-
lecek VIRTUS Dünya Salon Atletizm 
Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil 
edecek milli sporcular, İspanya’ya git-
ti. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN



FENERBAHÇE
Medicana Erkek 
Voleybol Takı-
mı, CEV Kupası 
çeyrek final ilk 
maçında bu 
akşam Sloven-
ya’nın ACH 
Volley ekibiyle 
deplasmanda 
karşılaşacak. 
Slovenya’nın 
başkenti Lübli-
yana’da bulu-
nan Tivoli Spor Salonu’nda 
oynanacak mücadele, TSİ 
22.00’de başlayacak. Karşı-
laşmanın rövanşı, 12 Mart 
Perşembe günü saat 19.00’da 
Burhan Felek Vestel Voley-
bol Salonu’nda oynanacak. 

GALATASARAY EVİNDE
Galatasaray HDI Sigor-

ta Erkek Voleybol Takımı, 

CEV Kupası çeyrek final ilk 
maçında bu akşam Belçika 
temsilcisi Greenyard Maa-
seik’i konuk edecek. Bur-
han Felek Vestel Voleybol 
Salonu’nda yapılacak maç, 
saat 20.00’de başlayacak. 
Müsabaka, TRT Spor’dan 
yayımlanacak. Mücadelenin 
rövanşı 11 Mart Çarşamba 
günü Belçika’nın Maaseik 
kentinde yapılacak. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 4 2 1 3
 5 4 7 4 3 9
 9 7 8  6 12
   9   
      
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 3 1 1
 3 3 2 4 5 3
 4 7 3 5  5
   5   
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Tenis turnuvası savaş Tenis turnuvası savaş 
nedeniyle iptal edildinedeniyle iptal edildi

LİDER FENERBAHÇE BEKOLİDER FENERBAHÇE BEKO
MONACO’YU AĞIRLAYACAKMONACO’YU AĞIRLAYACAK

Voleybol takımlarımız Voleybol takımlarımız 
çeyrek final için parkedeçeyrek final için parkede

Chicago Bulls sahasındaChicago Bulls sahasında
Oklahoma City’e yenildiOklahoma City’e yenildi

BİRLEŞİK Arap Emirlikleri’nde 
(BAE) düzenlenen Füceyre Açık 
Erkekler Tenis Turnuvası, güvenlik 
endişeleri nedeniyle iptal edildi. 
Milli tenisçiler Ergi Kırkın, Mert 
Alkaya ve Yankı Erel’in mücadele 
ettiği ATP Challenger 50 düzeyin-
deki turnuvada, önceki gün eleme 
maçları oynanırken güvenlik alarmı 
çalmaya başlamış, oyuncuların, 
hakemin ve top toplayıcı çocuk-
ların, “Lütfen binanın içine girin” 
uyarısının ardından kortu hızla terk 
ettikleri görüntülere yansımıştı. Mil-
li tenisçi Yankı Erel’in Çek Marek 
Gengel ile oynadığı eleme maçı da 
ilk setin başında yarıda kalmıştı. AA

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
(NBA) Oklahoma 
City Thunder, 
deplasmanda Chi-
cago Bulls’u 116-
108 mağlup etti. 
United Center’da 
oynanan maçta, 
Jared McCain 
20, Isaiah Joe 19 
sayıyla konuk 
takımın en skorer 
isimleri oldu. Shai 
Gilgeous-Alexan-
der’ın tedbir 
amaçlı dinlendiril-
diği Thunder’da, 
Aaron Wiggins 
18 sayı, Jaylin 
Williams 17 sayı, 
16 ribaunt, Chet 
Holmgren 12 sayı, 
11 ribauntla galibi-
yete katkı sağladı. 
Bulls’ta ise Collin 
Sexton 20 sayı, 
Guerschon Yabu-
sele 18 sayı, 12 
ribaunt, Tre Jones 
15 sayıyla oyna-
dı. Los Angeles 
Lakers, sahasında 
ağırladığı New 
Orleans Pelicans’ı 
110-101 mağlup 
etti. Lakers’ta Luka 
Doncic 27 sayı, 10 
ribaunt, 7 asist, 
LeBron James 21 
sayı, 7 ribaunt, 
7 asistlik perfor-
mans sergiledi. 
Pelicans’ta Zion 
Williamson 24, 
Trey Murphy 21, 
Saddiq Bey ise 18 
sayı üretti. AA

BASKETBOL Avrupa Ligi’nde 
(EuroLeague) 30. hafta heye-
canı, bu akşam oynanacak 
maçlarla başlayacak. Avrupa 
basketbolunun kulüpler düze-
yindeki bir numaralı organi-
zasyonunda 30. hafta, bugün 
ve yarın oynanacak müsaba-
kalarla tamamlanacak. Türk 
takımları, bu hafta iç sahada 
Fransız ekipleriyle karşıla-
şacak. Fenerbahçe Beko, bu 
akşam Monaco’yu, Anadolu 
Efes ise cuma günü LDLC 

ASVEL’i ağırlayacak. Bir maçı 
eksik olan Fenerbahçe Beko, 
lider durumda. Anadolu Efes 
ise 20 takımlı ligde 17. sırada 
yer alıyor. İran’ın ABD ve 
İsrail’in saldırılarına misil-
lemesinin ardından Avrupa 
Ligi’nde 2 maç ertelendi. 
Maccabi Rapyd ile Hapoel 
IBI arasında İsrail’de oynan-
ması planlanan mücadele 
ile Partizan-Dubai Basketbol 
müsabakaları, ileri bir tarihe 
ertelendi. AA



HOLLANDALI mühtedi Zeynep 
(Ashana) van de Weijer, Müslüman 
olduktan sonra hem manevi hem de 
fiziksel anlamda büyük değişim yaşa-
dığını belirterek “Kendimi çok sıcak 
ve çok hoş karşılanmış hissettim. O 
an İslam’da daha fazlası olduğunu 
düşündüm.” dedi. Yaklaşık 2,5 yıl 
önce İslam’ı tercih ettiğini kaydeden 
van de Weijer, “Bir dönem depresyon 
yaşadım. Hastalandım. Otoimmün bir 
hastalık nedeniyle bir tür kemoterapi 
tedavisi gördüm. Ellerimde ve ayakla-
rımda egzama vardı. Artık dışarı çık-
mıyordum ve kendimi iyi hissetmi-
yordum” diye konuştu. Zeynep Van 
de Weijer, İslam’la tanışma süreci-
nin sosyal medya aracılığıyla başladı-
ğını belirterek “Bir gün Instagram’da 
İslam’la ilgili paylaşımlar gördüm. 
Bir Kur’an satın almayı düşündüm. 
Kur’an aldım ve okumaya başladım. 
Daha derinlemesine araştırmaya baş-
ladım.” ifadelerini kullandı. AA
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KLASİK otomobiller üzeri-
ne uzmanlaşan Gürkan, 2002’de 
İstanbul’un Kadıköy ilçesinde 
kendi atölyesini açtı. 1938-1975 
döneminde üretilmiş ABD menşe-
li araçların kaporta ve boya işlem-
lerini yapan Gürkan, 2012’de 
kentsel dönüşüm nedeniyle iş 
yerini Sakarya’nın Pamuko-
va ilçesine taşıdı. Aralık 2024’te 
zanaatını Bilecik’in Osmaneli 
ilçesinde devam ettirmeye karar 
veren Gürkan, faaliyetlerini o 
günden bu yana ilçe merkezinde 
kurduğu 200 metrekarelik atölye-
sinde oğlu Enes Gürkan’ın da yar-
dımıyla sürdürüyor.

BAZI FİRMALARA GÖNDERİYOR

İSTANBUL, Ankara ve İzmir 
başta olmak üzere Türkiye’nin 
farklı illerinden, zaman zaman 
da İngiltere ve KKTC’den getiri-
len hurda durumdaki klasik oto-
mobiller üzerinde çalışan Gür-
kan, iş yoğunluğu nedeniyle 
yılda en fazla 3 sipariş kabul ede-
biliyor. İhtiyaç duyduğu “çamur-
luk”, “tampon”, “kapı” ve “bagaj 
kapağı” gibi aksamları bazı şir-
ketler aracılığıyla ABD’den getir-
ten Gürkan, kaporta ve boya 
işlemlerini tamamladığı araçları, 
geri kalan kısımlarının restoras-
yonu için çekiciyle İstanbul’daki 
ilgili firmalara gönderiyor.

RESTORASYON SÜRECİ 
2 YILI BULUYOR

EVLİ ve 3 çocuk babası Ziya Gür-
kan,  şimdiye kadar 4 çırak yetiş-
tirdiğini söyledi. Müşterilerinin 
otomobillerinin çoğunun kul-
lanılamaz halde geldiğini anla-
tan Gürkan, şöyle konuştu: “Bu 
sebeple motor, şanzıman ve 
döşeme gibi parçaları olmuyor. 
Otomobillerin tamamen bitme-
si, benim işçiliğim dahil ortala-
ma 2 yıl sürüyor. Bunlar, 1970’li 
yılların en hızlı ve spor araçları. 
Artık piyasada nadir bulunuyor-
lar. Neredeyse hiç yok.” Gürkan, 
kendisine ulaştırılan otomobille-
rin detaylı bir işçilik aşamasın-
dan geçtiğini dile getirdi. AA

FATİH Belediye Başkanı M. Ergün 
Turan, mübarek Ramazan ayı dolayı-
sıyla düzenlenen Ramazan Akşamla-
rı programları çerçevesinde Topkapı 
Kaleiçi Meydanı’nı ziyaret etti. İftar 
sonrası saatlerde meydanı dolduran 
vatandaşlarımızla sohbet eden Baş-
kan Turan, Ramazan’ın şehir hayatı-
na kazandırdığı birlik ve beraberlik 
ruhuna dikkat çekti. Tarihî dokusuy-
la öne çıkan Topkapı Kaleiçi Mey-
danı’nın, Ramazan ayıyla birlikte 
yeniden güçlü bir buluşma zeminine 
dönüştüğünü ifade etti. AA

BAŞAKŞEHİR Belediyesinin 
“Ramazan’da bir başka şehir!” mot-
tosuyla düzenlediği etkinlikler, bu 
yıl da yoğun ilgi görüyor. Sahne 
programlarından kültür turları-
na, mukabelelerden çocuk etkinlik-
lerine kadar geniş kapsamlı prog-
ramlar 7’den 70’e her yaş grubuna 
hitap ediyor. Ramazan’ın bereketi-
ni ve manevi atmosferini hep bir-
likte yaşamak isteyen Başakşehirli-
ler, Başakşehir Kent Meydanındaki 
etkinliklere akın ediyor. AA

ZİYA USTA KLASİKZİYA USTA KLASİK
OTODA ÇOK USTAOTODA ÇOK USTA

BAKANLIĞIN NSosyal’deki 
hesabından yapılan açıklama-
ya göre, Çiftçi, ziyarette Bilgi 
Teknolojileri Genel Müdürlüğü-
nün dijital dönüşüm çalışmaları 
hakkında bilgi aldı.

Ziyarette, 112 sisteminin 

hız, koordinasyon ve tekno-
lojik altyapısının güçlendiril-
mesi, E-İçişleri ile tüm işlem-
lerin güvenli ve entegre dijital 
ortamda yürütülmesi, yapay 
zeka destekli analiz ve karar 
sistemleri, E-Belediye ile yerel 

hizmetlerde standart ve verim-
lilik artışı, siber güvenlik ala-
nında kritik altyapıların korun-
ması, veri gizliliği ve KVKK 
kapsamında kişisel verilerin 
korunmasına yönelik tedbirler 
ele alındı. AA

İÇİŞLERİ BAKANI ÇİFTÇİ’DEN İÇİŞLERİ BAKANI ÇİFTÇİ’DEN 
BİLGİ TEKNOLOJİLERİ GENEL BİLGİ TEKNOLOJİLERİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ’NE ZİYARETMÜDÜRLÜĞÜ’NE ZİYARET

Başkan Ergün Turan Başkan Ergün Turan 
birlik ve beraberlik birlik ve beraberlik 
ruhuna dikkat çektiruhuna dikkat çekti

Zeynep van de Weijer: Zeynep van de Weijer: 
İslam’da daha fazlası İslam’da daha fazlası 
olduğunu düşündümolduğunu düşündüm

Ramazan coşkusu Ramazan coşkusu 
Başakşehir’de bir başkaBaşakşehir’de bir başka

Bilecik’in Osmaneli ilçesinde kaporta ve boya 
ustalığı yapan 54 yaşındaki Ziya Gürkan, hurda 
durumdaki klasik otomobilleri restore ediyor

İçişleri Bakanı İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, Mustafa Çiftçi, 
Bilgi Teknolojileri Bilgi Teknolojileri 
Genel Müdürlüğüne Genel Müdürlüğüne 
ziyarette bulunduziyarette bulundu

KIZILIRMAK’IN ŞAHRUH  KÖPRÜSÜ’NÜN KIZILIRMAK’IN ŞAHRUH  KÖPRÜSÜ’NÜN 
8 KEMERİ SUYLA DOLDU8 KEMERİ SUYLA DOLDU

SAPANCA GÖLÜ’NDE SU SEVİYESİ SAPANCA GÖLÜ’NDE SU SEVİYESİ 
17 SANTİMETRE ARTTI17 SANTİMETRE ARTTI

SAPANCA Gölü’ndeki su seviye-
si, geçen aydan bu yana 17 santi-
metre yükselerek 28,88 metreye 
ulaştı. Sakarya ve Kocaeli’nin su 
ihtiyacının büyük bölümünü kar-
şılayan göldeki su seviyesi, kent-
te etkili olan yağışlar ve alterna-
tif su kaynaklarıyla beslenmesi 
sonucu artış gösterdi. Alınan ted-
birler, kar sularının erimesi ve 

etkili olan yağmurlar sonucu yak-
laşık 1 ayda seviye 17 santimetre 
artarak 28,88 metreye yükseldi. 
Yağışların etkisi ve hayata geçiri-
len altyapı yatırımlarla göl sevi-
yesinde yılın başından itibaren 
47 santimetrelik yükselme oldu-
ğu ve göl havzasına toplamda 
23 milyon 500 bin metreküp su 
kazandırıldığı bildirildi. AA

KIZILIRMAK’IN debisi 
yağışlar ve kar sularının 
etkisiyle yükselince Kay-
seri’nin Sarıoğlan ilçesin-
deki tarihi Şahruh Köp-
rüsü’nün 8 kemeri suyla 

doldu. Özellikle yaz ayla-
rında kuraklık nedeniy-
le sadece birkaç kemerin-
den su akan köprünün 8 
gözü, Kızılırmak’ın debi-
sinin yağışlar ve kar sula-

rının etkisiyle artmasıy-
la suyla doldu. 144 metre 
uzunluğunda ve 5 metre 
genişliğindeki köprünün 
ilkbahardaki manzarası, 
dronla görüntülendi. AA
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